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: ήΒΘϋ΃ ήϣϷ΍ ϡΰϟ ΎϤΜϴΣ
ʌ = 3.14g = (10) m/s2(ΔϴοέϷ΍ ΔϴΑΫΎΠϟ΍ ΔϠΠϋ)

 ΔϴΑήΘϟ΍ Γέ΍ίϭ
ϡϮϠόϠϟ ϡΎόϟ΍ ϲϨϔϟ΍ ϪϴΟϮΘϟ΍

ϰϟϭϷ΍ Δϴγ΍έΪϟ΍ ΓήΘϔϟ΍ ϲΒϳήΠΗ ϥΎΤΘϣ΍
2023 / 2022 :ϲγ΍έΪϟ΍ ϡΎόϟ΍

.(ϩάϫ ϑϼϐϟ΍ ΔΤϔλ ΍Ϊϋ) ΔϔϠΘΨϣ ΕΎΤϔλ ΔΘγ (6) ϥΎΤΘϣϻ΍ ΕΎΤϔλ ΩΪϋ ϥ΃ Ϊϛ΄Η -
.ΔϠΌγϷ΍ ϊϴϤΟ ϰϠϋ ΐΟ΃ -

:čيقع اامتحان ي قسم
: ΔΟέΩ (22) ΔϴϋϮοϮϤϟ΍ ΔϠΌγϷ΍ - ϝϭϷ΍ ϢδϘϟ΍

.ϲϧΎΜϟ΍ϭ ϝϭϷ΍ Ϧϴϟ΍Άδϟ΍ ϞϤθϳϭ
: ΔΟέΩ (30) ΔϴϟΎϘϤϟ΍ ΔϠΌγϷ΍ - ϲϧΎΜϟ΍ ϢδϘϟ΍

.βϣΎΨϟ΍ ϝ΍Άδϟ΍ϭ ϊΑ΍ήϟ΍ϭ ΚϟΎΜϟ΍ ϝ΍Άδϟ΍ ϞϤθϳϭ
ΔΟέΩ 52 = 30 + 22 = ϥΎΤΘϣϻ΍ ΔΟέΩ

: ΔϣΎϫ ΕΎψΣϼϣ
 	.ϪϨϋ ΔΑΎΟϹ΍ ϲϓ ωϭήθϟ΍ ϞΒϗ ˱΍ΪϴΟ ϝ΍Άδϟ΍ ΃ήϗ΃ -
 	.ΐϠτϣ Ϟϛ ϲϓ αΎϴϘϟ΍ Ε΍ΪΣϮϟ κμΨΘγ ϥΎΤΘϣϻ΍ ϲϓ Δϟ΄δϣ Ϟϛ ΔΟέΩ Ϧϣ ˯ΰΟ -

امتحان الصف اĜادى عشــر - ي الفــيزياء
الفĈة الدراسية اأوى

2023 / 2022

˯Ύϳΰϴϓ :ϲγ΍έΪϟ΍ ϝΎΠϤϟ΍
ήθϋ ϱΩΎΤϟ΍ : ϒμϟ΍

ϥΎΘϋΎγ : Ϧϣΰϟ΍



السؤال اأول :

أجب عن اأسئلة التالية :

اİال الدراسي : فــيزياء
امتحان Ēريبي الفĈة الدراسية اأوى

العام الدراسي 2022 / 2023
ĳــوذج )1(

الصف : اĜادى عشر
الزمن : ساعتان

أواً: اأسئلة اĞوضوعية )22( درجة

) أ ( ضع عامة ) √ ( بč القوسč لإجابة الصحيحة التي تكمل كاً من اěمل التالية :

 -1:ϲϫϭ ΪϴϘϣ ϪΠΘϤϛ ϒϨμΗ ΔϴϟΎΘϟ΍ Δϴ΋Ύϳΰϴϔϟ΍ ΕΎϴϤϜϟ΍ Ϧϣ ςϘϓ ΓΪΣ΍ϭ

ΔΣ΍ίϹ΍ (     )ΔϓΎδϤϟ΍ (   )ΓϮϘϟ΍ ( √ )ΔϬΠΘϤϟ΍ Δϋήδϟ΍ (     )

-2: ϱϭΎδΗ (N) ΓΪΣϮΑ ϲγ΃ήϟ΍ έϮΤϤϟ΍ ϊϣ 300 Δϳϭ΍ΰΑ ϞϴϤϳ (8N) ϩέ΍ΪϘϣ ΓϮϗ ϪΠΘϤϟ ΔϴϘϓϷ΍ ΔΒϛήϤϟ΍

4 ( √ )4.5 (     )5 (     )6.92 (    )
-3 Δϴγ΃ήϟ΍ ΔΒϛήϤϟ΍ ϥΈϓ ϲϘϓϷ΍ έϮΤϤϟ΍ ϊϣ (300) Δϳϭ΍ΰΑ ϞϴϤϳ ϩΎΠΗ΍ ϲϓ (30m/s) ΔϋήδΑ Δϔϳάϗ ΖϘϠρ΃

:ϱϭΎδϳ (m) ΓΪΣϮΑ ωΎϔΗέ΍ ϰμϗ΃ ΪϨϋ ΔϋήδϠϟ

0 ( √ )1.5 (     )15 (     )60 (     )

-4
 Δ˰˰ϳϭ΍ί Δϋή˰˰δΑ έϭΪ˰˰Η ϲ˰˰Θϟ Ϟ˰˰ϴΨϟ΍ Γέ΍ϭΩ Δ˰˰Βόϟ ϲ˰˰ϓ ϥ΍έϭΪ˰˰ϟ΍ έϮ˰˰Τϣ Ϧ˰˰ϣ Ϊ˰˰όΒϟ΍ β˰˰ϔϧ ϰ˰˰Ϡϋ ϥ΍Ϊ˰˰ϟϭ β˰˰ϠΠϳ
 (V1) ϝϭϸ˰˰ ϟ Δ˰˰ ϴτΨϟ΍ Δϋή˰˰δϟ΍ Ζ˰˰ ϧΎϛ ΍ΫΈ˰˰ ϓ (60Kg) ϲ˰˰ ϧΎΜϟ΍ Δ˰˰ ϠΘϛϭ (30Kg) ϝϭϷ΍ Ϊ˰˰ ϟϮϟ΍ Δ˰˰ ϠΘϛ Δ˰˰ ΘΑΎΛ

: ϥΈ˰˰ϓ (V
2
) ϲ˰˰ϧΎΜϠϟϭ

V1 = V
2
 ( √ )V1 = 2V

2
 (     )V1 = ½V

2
 (     )V1 = 3V

2
 (     )

-5 ΪόΑ ϰϠϋ Ϫγ΃έϭ ΚϠΜϤϟ΍ ΰϛήϤΑ έΎϤϟ΍ ςΨϟ΍ ϰϠϋ ϥϮϜϳ (h) ΎϬϋΎϔΗέ΍ ϞϜθϟ΍ ΔΜϠΜϣ ϡΎΧέ Δότϗ ϞϘΛ ΰϛήϣ
: ϱϭΎδϳ ϪΗΪϋΎϗ Ϧϣ

႙/4 (     )႙/3 ( √ )႙/2 (     )႙ (     )

-6: ϲϫ ϲϘϓ΍ ϖϳήρ ϰϠϋ ϒτόϨΗ ΓέΎϴγ ϰϠϋ ΓήΛΆϤϟ΍ ϯϮϘϟ΍

ςϘϓ ϰϠϋϷ Ϟόϔϟ΍ Ωέϭ ϞϔγϷ ΓέΎϴδϟ΍ ϥίϭ (     )

ςϘϓ ϞϔγϷ ΓέΎϴδϟ΍ ϥίϭϭ ϖϳήτϟ΍ϭ ΕϼΠόϟ΍ ϦϴΑ ϙΎϜΘΣϻ΍ ΓϮϗ (     )

ϰϠϋϷ ˱Ύϴγ΃έ Ϟόϔϟ΍ Ωέϭ ϞϔγϷ ΓέΎϴδϟ΍ ϥίϭϭ ϖϳήτϟ΍ϭ ΕϼΠόϟ΍ ϦϴΑ ϙΎϜΘΣϻ΍ ΓϮϗ (     )

ςϘϓ ϰϠϋϷ Ϟόϔϟ΍ Ωέϭ ϖϳήτϟ΍ϭ ΕϼΠόϟ΍ ϦϴΑ ϙΎϜΘΣϻ΍ ΓϮϗ (     )
97
52
33
57

6
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) ب ( ضع بč القوسč عامة )√( أمام العبارة الصحيحة وعامة )x( أمام العبارة 
غČ الصحيحة فيما يلي :

11

- 1( x  ).ΓΪϳΪΟ ΔΒΟϮϣ ΔϳΩΪϋ ΔϴϤϛ Ϯϫ ΔϬΠΘϣ ΔϴϤϛ ϲϓ ΔΒΟϮϣ ΔϳΩΪϋ ΔϴϤϛ Ώήο ΞΗΎϧ

- 2( x  ).ϦϳΪϣΎόΘϣ ϦϴϬΠΘϤΑ ΪΣ΍ϭ ϪΠΘϣ ϝ΍ΪΒΘγ΍ ΎϬϴϓ ϢΘϳ ΔϴϠϤϋ ϲϫ ΕΎϬΠΘϤϟ΍ ϊϤΟ

- 3( √  )
 ϝϮ˰˰Σ έϭΪ˰˰ϳ ς˰˰ϴΧ ϲ˰˰ϓ ϥΎ˰˰ρϮΑήϤϟ΍ (b, a) ϥΎ˰˰ΗήϜϟ΍
 β˰˰ ϔϧ Ύ˰˰ ϤϬϟ ϥϮ˰˰ Ϝϳ Ϟ˰˰ ΑΎϘϤϟ΍ ϞϜ˰˰ θϟΎΑ Ύ˰˰ Ϥϛ (0) έϮ˰˰ Τϣ

.Δ˰˰ϳϭ΍ΰϟ΍ Δϋή˰˰δϟ΍ έ΍Ϊ˰˰Ϙϣ

- 4( √  )
 ΔϠΘϛ ΰϛήϣ ϝϮΣ έϭΪΗ ϞΑ βϤθϟ΍ ΰϛήϣ ϝϮΣ ΔϴδϤθϟ΍ ΔϋϮϤΠϤϟ΍ ΐϛ΍Ϯϛ έϭΪΗ ϻ

.ΔϴδϤθϟ΍ ΔϋϮϤΠϤϟ΍

- 5( √  )
 ϲϓ ΔτϘϧ ΓΩΪΤϣ ΔϓΎδϣ ϯήΧϷ΍ Ϧϋ ΓΪΣ΍Ϯϟ΍ ϥ΍ΪόΒΗ ϦϴΘϠΛΎϤΘϣ ϦϴΘϠΘϜϟ ΔϠΘϜϟ΍ ΰϛήϣ ϥϮϜϳ

.ϦϴΘϠΘϜϟ΍ ϦϴΑ ςγϮϟ΍

a0
b

5
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السؤال الثاني :

) ب ( أكتب بč القوسč ااسم أو اĞصطلح العلمي الذي تدل عليه كل عبارة من العبارات التالية:

) أ ( أكمل العبارات التالية đا تراه مناسباً علمياً :

-1.ΪΣ΍ϭ ΔΠΘϤΑ ήΜϛ΃ ϭ΃ ϦϴϬΠΘϣ Ϧϋ ΔοΎόΘγϻ΍ ΎϬϴϓ ϢΘΗ ΐϴϛήΗ ΔϴϠϤϋ

( ΕΎϬΠΘϤϟ΍ ϊϤΟ )

-2.Ϧϣΰϟ΍ ήϴϐΘϣ Ϧϣ ΔϴϟΎΧ Δϴγ΃ήϟ΍ ΔϛήΤϟ΍ ΔΒϛήϣϭ ΔϴϘϓϷ΍ ΔϛήΤϟ΍ ΔΒϛήϣ ϦϴΑ Δϗϼϋ

( έΎδϤϟ΍ ΔϟΩΎόϣ )

-3.Ϧϣΰϟ΍ ΓΪΣϭ ϲϓ ήτϘϟ΍ ϒμϧ ΎϬΤδϤϳ ϲΘϟ΍ ϥΎϳΩ΍ήϟΎΑ Δϳϭ΍ΰϟ΍ έ΍ΪϘϣ

( Ȧ Δϳϭ΍ΰϟ΍ Δϋήδϟ΍ )

-4.Γή΋΍Ϊϟ΍ ΰϛήϣ ϮΤϧ ΎϤ΋΍Ω ΎϬϫΎΠΗ΍ ϥϮϜϳϭ Δϳή΋΍Ϊϟ΍ ΔϛήΤϟ΍ ΐΒδΗ ϲΘϟ΍ ΓϮϘϟ΍

( F
c
 ΔϳΰϛήϤϟ΍ ΔΑΫΎΠϟ΍ ΓϮϘϟ΍ )

-5.βϧΎΠΘϤϟ΍ ΐϠμϟ΍ ϢδΠϟ΍ ϞϘΜϟ ςγϮΘϤϟ΍ ϊοϮϤϟ΍ ΪϨϋ Δόϗ΍Ϯϟ΍ ΔτϘϨϟ΍

( ϞϘΜϟ΍ ΰϛήϣ )

-1.ήϔλ ΎϤϬϨϴΑ Δϳϭ΍ΰϟ΍ ΖϧΎϛ ΍Ϋ· ϦϜϤϳ Ύϣ ήΒϛ΃ ϥϮϜΗ ϦϴϬΠΘϣ ΔϠμΤϣ

-2
 (10N) ϱϭΎ˰˰δΗ (X) ΩΎϨ˰˰γϹ΍ έϮ˰˰Τϣ ϊ˰˰ϣ (450) Δ˰˰ϳϭ΍ί ϊ˰˰ϨμΗ ΓϮ˰˰Ϙϟ Δ˰˰ϴϘϓϷ΍ Δ˰˰ΒϛήϤϟ΍ Δ˰˰Ϥϴϗ Ζ˰˰ϧΎϛ ΍Ϋ·

.10 ϱϭΎ˰˰δΗ Ϧ˰˰ΗϮϴϨϟ΍ ΓΪ˰˰ΣϮΑ ΓϮ˰˰ϘϠϟ Δϴ˰˰γ΃ήϟ΍ Δ˰˰ΒϛήϤϟ΍ Δ˰˰Ϥϴϗ ϥΈ˰˰ϓ

-3.ΔϠΠόϟ΍ ΔϤψΘϨϣ ΔϛήΣ ϥϮϜΗ ϲγ΃ήϟ΍ έϮΤϤϟ΍ ϰϠϋ ΔϔϳάϘϟ΍ ΔϛήΣ

-4
 Δ˰˰ϠΠόϟ΍ ϥΈ˰˰ϓ (50m) ϩή˰˰τϗ ϲ˰˰Ϙϓ΃ έΎ˰˰δϣ ϰ˰˰Ϡϋ (5m/s) Δϋή˰˰δΑ (1000Kg) Ύ˰˰ϬΘϠΘϛ ΓέΎϴ˰˰γ ϒ˰˰τόϨΗ

.1m/s2 ϱϭΎ˰˰δΗ ΓέΎϴ˰˰δϠϟ ΔϳΰϛήϤϟ΍

-5.(ȝ) ϭ΃ ϙΎϜΘΣϻ΍ ϞϣΎόϣ ϰϤδΗ (N) Ϟόϔϟ΍ Ωέ ΓϮϗ ϰϠϋ (f) ϙΎϜΘΣϻ΍ ΓϮϗ ϦϴΑ ΔΒδϨϟ΍

-6
 Ύ˰˰Ϭϟ ΔϳϭΎ˰˰δϣϭ ϩΎ˰˰ΠΗϻ΍ ϲ˰˰ϓ Δ˰˰ϠϘΛ ΓϮ˰˰Ϙϟ Δ˰˰δϛΎόϣ ϥϮ˰˰ϜΗ Κ˰˰ϴΤΑ Ϣ˰˰δΟ Ϟ˰˰ϘΛ ΰ˰˰ϛήϣ ϲ˰˰ϓ ΓϮ˰˰ϗ ϖ˰˰ϴΒτΗ Ϊ˰˰Ϩϋ

.ϥί΍ϮΘϴ˰˰γ Ϣ˰˰δΠϟ΍ ϥΈ˰˰ϓ έ΍Ϊ˰˰ϘϤϟ΍ ϲ˰˰ϓ

11

9752335
7

6

5
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ϡ2023 / 2022 - ήθϋ ϯΩΎΤϟ΍ ϒμϟ΍ - ˯Ύϳΰϴ˰˰ϔϟ΍ ΓΩΎϣ - ϰϟϭϷ΍ Δϴγ΍έΪϟ΍ ΓήΘϔϟ΍ ϲΒϳήΠΗ ϥΎΤΘϣ΍

) أ ( أذكر العوامل التي يتوقف عليها كل ģا يلي :السؤال الثالث :

) ب ( وضح بالرسم على اĮاور التالية العاقات البيانية التي تربط بč كل من :

) ج (حل اĞسألة التالية :
 ˬ (g = 10m/s2) ϥ΃ Ζ˰˰ϤϠϋ ΍ΫΈ˰˰ϓ                     Δϋή˰˰δΑ ϲ˰˰ϘϓϷ΍ έϮ˰˰ΤϤϟ΍ ϊ˰˰ϣ (450) Δ˰˰ϳϭ΍ΰΑ Δ˰˰ϔϳάϗ Ζ˰˰ϘϠρ΃

:ΐ˰˰δΣ΃ ˯Ϯ˰˰˰˰Ϭϟ΍ ΔϣϭΎϘϣ ϝΎ˰˰ϤϫΈΑϭ
: ΔϔϳάϘϟ΍ ϪϐϠΒΗ ωΎ˰˰˰ϔΗέ΍ ϰ˰˰μϗ΃ - 1

 έΎ˰˰Ϥϟ΍ ς˰˰Ψϟ΍ ϰ˰˰Ϡϋ ϊ˰˰ϘΗ Δ˰˰τϘϧ Ϊ˰˰Ϩϋ νέϷΎ˰˰Α Ζ˰˰ϣΪτλ΍ Ύ˰˰Ϭϧ· ˱Ύ˰˰ϤϠϋ) Δ˰˰ϔϳάϘϟ΍ Ϫ˰˰ϐϠΒΗ ϱά˰˰ϟ΍ ϲ˰˰ϘϓϷ΍ ϯΪ˰˰Ϥϟ΍ - 2
: (ϑά˰˰Ϙϟ΍ Δ˰˰τϘϨΑ

10

- 1.(ϦϴϬΠΘϤϟ΍ ΔϠμΤϣ) ϦϴϬΠΘϤϟ ϲϫΎΠΗϻ΍ ϊϤΠϟ΍ ϞλΎΣ

ΎϤϬϨϴΑ ΓέϮμΤϤϟ΍ Δϳϭ΍ΰϟ΍ -              ϦϴϬΠΘϤϟ΍ Ϧϣ Ϟϛ έ΍ΪϘϣ -

- 2.ϲϘϓϷ΍ έϮΤϤϟ΍ ϊϣ (ș) Δϳϭ΍ΰΑ ΖϘϠρ΃ ΔϔϳάϘϟ έΎδϤϟ΍ ΔϟΩΎόϣ

ΔϴοέϷ΍ ΔϴΑΫΎΠϟ΍ ΔϠΠϋ -         ϕϼρϹ΍ Δϳϭ΍ί -          ΔϔϳάϘϟ΍ Δϋήγ -

- 3.Δϳΰϛή˰˰Ϥϟ΍ ΔϠΠόϟ΍ έ΍Ϊ˰˰˰Ϙϣ

ήτϘϟ΍ ϒμϧ -              ΔϴτΨϟ΍ Δϋήδϟ΍ -

(50 2 m/s)

2 2 2 2

0
v 50 2 45 2500

h 125m
2g 2 10 20max

sin ( ) s inθ
= = = =

×

2 2

0
v 2 50 2 2 45 5000

R 500m
g 10 10

sin ( ) s in( )θ ×
= = = =

 ϢδΠϟ (v
x
) ΔϴϘϓϷ΍ Δϋήδϟ΍ ΔΒϛήϣ

(t) Ϧϣΰϟ΍ϭ Δϳϭ΍ΰΑ ϑϭάϘϣ

 ΔϳΰϛήϤϟ΍ ΔΑΫΎΠϟ΍ ΓϮϘϟ΍ ϦϴΑ Δϗϼόϟ΍
 (v2) ΔϴτΨϟ΍ Δϋήδϟ΍ ϊΑήϣϭ (F

c
)

 ϰϠϋ ϙήΤΘϳ (m) ϪΘϠΘϛ ϢδΠϟ
(r) ϩήτϗ ϒμϧ ϯή΋΍Ω έΎδϣ

 (v) ( ϢϴϤμΘϟ΍) ΔϨϣϵ΍ Δϋήδϟ΍
(m) ΔϠΘϜϟ΍ϭ

V
x

F
c

tV2m

v

ثانياً : اأسئلة اĞقـــالــية )30 درجة(
3

3

4

ΚϟΎΜϟ΍ ϝ΍Άδϟ΍ ΔΟέΩ



ϡ2023 / 2022 - ήθϋ ϯΩΎΤϟ΍ ϒμϟ΍ - ˯Ύϳΰϴ˰˰ϔϟ΍ ΓΩΎϣ - ϰϟϭϷ΍ Δϴγ΍έΪϟ΍ ΓήΘϔϟ΍ ϲΒϳήΠΗ ϥΎΤΘϣ΍

) أ ( علل لكل ģا يلي تعيلاً علمياً دقيقاً :السؤال الرابع :

) ب ( حل اĞــســألة التالية:

10

: ΏΎδΣ ΏϮϠτϤϟ΍ϭ ΔϘϠΤϟ΍ ϰϠϋ ϞΑΎϘϤϟ΍ ϞϜθϟ΍ ϲϓ ΔϨϴΒϤϟ΍ ϯϮϘϟ΍ ήΛΆΗ
: ΕΎϬΠΘϤϟ΍ ϞϴϠΤΗ ˱ΎϣΪΨΘδϣ ΓήΛΆ˰Ϥϟ΍ ϯϮ˰˰Ϙϟ΍ ΔϠμΤϣ έ΍ΪϘϣ - 1

: ΔϠ˰˰˰μΤϤϟ΍ ϩΎ˰˰ΠΗ΍ - 2

- 1.ϦϴϬΠΘϤϟ΍ βϔϧ ΔϠμΤϤϟ Ϣϴϗ ΓΪϋ ϰϠϋ ϝϮμΤϟ΍ ϦϜϤϳ

.ϦϴϬΠΘϤϟ΍ ϦϴΑ Δϳϭ΍ΰϟ΍ ΔϤϴϗ ϑϼΘΧΎΑ ΔϠμΤϤϟ΍ ΔϤϴϗ ϑϼΘΧϻ ϚϟΫϭ

- 2.(ϙΎϜΘΣϻ΍ ϝΎϤϫ΃ ΪϨϋ) ρϮΒϬϟ΍ ˯ΎϨΛ΃ ΎϬΒδΘϜΗ ϲΘϟ΍ ΎϬδϔϧ ϲϫ ΩϮόμϟ΍ ˯ΎϨΛ΃ ΔϔϳάϘϟ΍ ΎϫΪϘϔΗ ϲΘϟ΍ Δϋήδϟ΍

.ρϮΒϬϟ΍ ΪϨϋ ωέΎδΘϟ΍ ΔϠΠϋ ϱϭΎδΗ ΩϮόμϟ΍ ΪϨϋ ΆρΎΒΘϟ΍ ΔϠΠϋ ϥϷ

- 3.ήϔλ ϱϭΎδΗ ΔϤψΘϨϤϟ΍ Δϳή΋΍Ϊϟ΍ ΔϛήΤϟ΍ ϲϓ Δϳϭ΍ΰϟ΍ ΔϠΠόϟ΍

.ϦϣΰϠϟ ΔΒδϨϟΎΑ ήϴϐΘΗ ϻϭ έ΍ΪϘϤϟ΍ ΔΘΑΎΛ ΔϤψΘϨϤϟ΍ Δϳή΋΍Ϊϟ΍ ΔϛήΤϟ΍ ϲϓ Δϳϭ΍ΰϟ΍ Δϋήδϟ΍ ϥϷ

- 4 ϢϴϘΘ˰˰δϣ ς˰˰ΨΑ Ϣ˰˰δΠϟ΍ ϙή˰˰ΤΘϳ Γ΄˰˰Πϓ Δ˰˰ϤψΘϨϣ Δ˰˰ϳή΋΍Ω Δ˰˰ϛήΣ ϙή˰˰ΤΘϳ Ϣ˰˰δΟ Ϫ˰˰ϴϓ ρϮ˰˰Αήϣ ς˰˰ϴΧ Ζ˰˰Ϡϓ΃ ΍Ϋ·
.αΎ˰˰ϤϤϟ΍ ΓΎ˰˰ΠΗ΍ ϲ˰˰ϓ

 ΔϴτΧ ϪΘϛήΣ ϥϮϜΘϓ ˱΍ήϔλ ϢδΠϟ΍ ϰϠϋ ΓήΛΆϤϟ΍ ΓϮϘϟ΍ ΔϠμΤϣ ΢ΒμΗϭ ΔϳΰϛήϤϟ΍ ΔΑΫΎΠϟ΍ ΓϮϘϟ΍ ϡ΍Ϊόϧ΍ ΐΒδΑ
.ΔϤψΘϨϣ

2 2 2 2

R x y
F F F 120 100 1562N( ) ( )= + = + =

y

x

0

F 100
0 8333

F 120

39 8

tan .

.

θ = = =

θ =

F
y

F
x

F

150 sin 30 = 75 N 150 cos 30 = 129.9 N F1

25 N 0 F
2

0 -9.9N F3

100 N 120 N F
R

+y

+x300

F
2
 = 25 N F1 = 150 N

F3 = 9.9 N

4

6

ϊΑ΍ήϟ΍ ϝ΍Άδϟ΍ ΔΟέΩ



ϡ2023 / 2022 - ήθϋ ϯΩΎΤϟ΍ ϒμϟ΍ - ˯Ύϳΰϴ˰˰ϔϟ΍ ΓΩΎϣ - ϰϟϭϷ΍ Δϴγ΍έΪϟ΍ ΓήΘϔϟ΍ ϲΒϳήΠΗ ϥΎΤΘϣ΍

السؤال اĝامس :
) أ ( قارن بč كل ģا يلي :

) ب ( ماذا Ĩدث ي كل من اĜاات التالية  :

10

ΔϧέΎϘϤϟ΍ ϪΟϭϩΎΠΗϻ΍ βϔϧ ΎϤϬϟ
](00) ΎϤϬϨϴΑ Δϳϭ΍ΰϟ΍[ 

ϩΎΠΗϻ΍ ϲϓ ϦϴδϛΎόΘϣ
](1800) ΎϤϬϨϴΑ Δϳϭ΍ΰϟ΍[ 

ϦϴϬΠΘϣ ΔϠμΤϣ έ΍ΪϘϣϢϬόϤΟ ϞλΎΣ / ϦϜϤϳ Ύϣ ήΒϛ΃ϢϬΣήρ ϞλΎΣ / ϦϜϤϳ Ύϣ ήϐλ΃

ΔϧέΎϘϤϟ΍ ϪΟϭ(00) ΔϔϳάϘϟ΍ ϕϼρ· Δϳϭ΍ί(900) ΔϔϳάϘϟ΍ ϕϼρ· Δϳϭ΍ί

έΎδϤϟ΍ ϞϜηΊϓΎϜϣ ϊτϗ ϒμϧ˱Ύϴγ΃έ ΎτΧ

ΔϧέΎϘϤϟ΍ ϪΟϭ(Δϴϟΰϐϣ) ΔϳέϮΤϣ Δϳή΋΍Ω ΔϛήΣΔϳέ΍Ϊϣ Δϳή΋΍Ω ΔϛήΣ

ϢδΠϠϟ ΔΒδϨϟΎΑ ϥ΍έϭΪϟ΍ έϮΤϣ ϲϠΧ΍Ω έϮΤϣϲΟέΎΧ έϮΤϣ

ΔϧέΎϘϤϟ΍ ϪΟϭΓΪϋΎϘϟ΍ ΓήϛΓΪϋΎϘϟ΍ Γήϛ Ώήπϣ

ϞϘΜϟ΍ ΰϛήϣ ϊϗϮϣΓήϜϠϟ ϲγΪϨϬϟ΍ ΰϛήϤϟ΍ ΪϨϋϞϘΛϷ΍ ϑήτϟ΍ ΔϴΣΎϧ

- 1 έϮ˰˰ΤϤϟ΍ ϰ˰˰ ϟ· ΔΒ˰˰δϨϟΎΑ (600) ϭ (300) ϲ˰˰ Θϳϭ΍ΰΑϭ ΎϬ˰˰δϔϧ Δϋή˰˰δϟΎΑ Ύ˰˰ϤϬϗϼρ· Ϣ˰˰ Θϳ Ϧ˰˰ ϴΘϔϳάϗ ϯΪ˰˰Ϥϟ
.˯΍Ϯ˰˰Ϭϟ΍ Δ˰˰ϣϭΎϘϣ ϝΎ˰˰Ϥϫ· νή˰˰ϔΑ ϲ˰˰ϘϓϷ΍

.ϯΪϤϟ΍ βϔϧ ΎϤϬϟ ϥϮϜϳ

- 2 Ϧ˰˰ϣ Ϟ˰˰ϗ΃ νέϷ΍ϭ Ε΍έΎ˰˰ρϹ΍ Ϧ˰˰ϴΑ ϙΎϜ˰˰ΘΣϻ΍ ϯϮ˰˰ϗ Ζ˰˰ϧΎϛ ΍Ϋ· ϲ˰˰Ϙϓ΃ ϯή˰˰΋΍Ω έΎ˰˰δϣ ϰ˰˰Ϡϋ ϙή˰˰ΤΘΗ ΓέΎϴ˰˰δϟ
 .Ύ˰˰ϬϴϠϋ Γή˰˰ΛΆϤϟ΍ Δ˰˰ϳΰϛήϤϟ΍ Δ˰˰ΑΫΎΠϟ΍ ΓϮ˰˰Ϙϟ΍

ΎϫέΎδϣ Ϧϋ ΓέΎϴδϟ΍ ϖϟΰϨΗ

- 3 ϩΎ˰˰ ΠΗϻ΍ ϲ˰˰ ϓ Δ˰˰ ϠϘΛ ΓϮ˰˰ Ϙϟ Δ˰˰ δϛΎόϣ ϥϮ˰˰ ϜΗ Κ˰˰ ϴΤΑ Ϫ˰˰ ϠϘΛ ΰ˰˰ ϛήϣ ϲ˰˰ ϓ Ϣ˰˰ δΠϟ΍ ϰ˰˰ Ϡϋ ΓϮ˰˰ ϗ ϖ˰˰ ϴΒτΗ Ϊ˰˰ Ϩϋ
.Ϣ˰˰ δΠϟ΍ ΍ά˰˰ ϫ ϊ˰˰ οϭ ϥΎϛ Ύ˰˰ ϤϬϣ έ΍Ϊ˰˰ ϘϤϟ΍ ϲ˰˰ ϓ Ύ˰˰ Ϭϟ ΔϳϭΎ˰˰ δϣϭ

ϢδΠϟ΍ ϥί΍ϮΘϳ

4

6

βϣΎΨϟ΍ ϝ΍Άδϟ΍ ΔΟέΩ



: ήΒΘϋ΃ ήϣϷ΍ ϡΰϟ ΎϤΜϴΣ
ʌ = 3.14g = (10) m/s2(ΔϴοέϷ΍ ΔϴΑΫΎΠϟ΍ ΔϠΠϋ)

 ΔϴΑήΘϟ΍ Γέ΍ίϭ
ϡϮϠόϠϟ ϡΎόϟ΍ ϲϨϔϟ΍ ϪϴΟϮΘϟ΍

ϰϟϭϷ΍ Δϴγ΍έΪϟ΍ ΓήΘϔϟ΍ ϲΒϳήΠΗ ϥΎΤΘϣ΍
2023 / 2022 :ϲγ΍έΪϟ΍ ϡΎόϟ΍

.(ϩάϫ ϑϼϐϟ΍ ΔΤϔλ ΍Ϊϋ) ΔϔϠΘΨϣ ΕΎΤϔλ ΔΘγ (6) ϥΎΤΘϣϻ΍ ΕΎΤϔλ ΩΪϋ ϥ΃ Ϊϛ΄Η -
.ΔϠΌγϷ΍ ϊϴϤΟ ϰϠϋ ΐΟ΃ -

:čيقع اامتحان ي قسم
: ΔΟέΩ (22) ΔϴϋϮοϮϤϟ΍ ΔϠΌγϷ΍ - ϝϭϷ΍ ϢδϘϟ΍

.ϲϧΎΜϟ΍ϭ ϝϭϷ΍ Ϧϴϟ΍Άδϟ΍ ϞϤθϳϭ
: ΔΟέΩ (30) ΔϴϟΎϘϤϟ΍ ΔϠΌγϷ΍ - ϲϧΎΜϟ΍ ϢδϘϟ΍

.βϣΎΨϟ΍ ϝ΍Άδϟ΍ϭ ϊΑ΍ήϟ΍ϭ ΚϟΎΜϟ΍ ϝ΍Άδϟ΍ ϞϤθϳϭ
ΔΟέΩ 52 = 30 + 22 = ϥΎΤΘϣϻ΍ ΔΟέΩ

: ΔϣΎϫ ΕΎψΣϼϣ
 	.ϪϨϋ ΔΑΎΟϹ΍ ϲϓ ωϭήθϟ΍ ϞΒϗ ˱΍ΪϴΟ ϝ΍Άδϟ΍ ΃ήϗ΃ -
 	.ΐϠτϣ Ϟϛ ϲϓ αΎϴϘϟ΍ Ε΍ΪΣϮϟ κμΨΘγ ϥΎΤΘϣϻ΍ ϲϓ Δϟ΄δϣ Ϟϛ ΔΟέΩ Ϧϣ ˯ΰΟ -

امتحان الصف اĜادى عشــر - ي الفــيزياء
الفĈة الدراسية اأوى

2023 / 2022

˯Ύϳΰϴϓ :ϲγ΍έΪϟ΍ ϝΎΠϤϟ΍
ήθϋ ϱΩΎΤϟ΍ : ϒμϟ΍

ϥΎΘϋΎγ : Ϧϣΰϟ΍



السؤال اأول :
أواً: اأسئلة اĞوضوعية )22( درجة

) أ ( ضع عامة ) √ ( بč القوسč لإجابة الصحيحة التي تكمل كاً من اěمل التالية :

 -2: ϱϭΎδΗ ϞΑΎϘϤϟ΍ ϞϜθϟ΍ ϲϓ ϦΗϮϴϨϟ΍ ΓΪΣϮΑ (F) ΓϮϘϟ΍ ΔϤϴϗ ϥϮϜΗ

5 (     )10 ( √ )

20 (     )40 (     )

-3 ΔϣϭΎϘϣ ϝΎ˰˰ϤϫΈΑϭ (10m/s) Ύ˰˰ϫέ΍ΪϘϣ Δϴ΋΍ΪΘΑ΍ Δϋή˰˰δΑϭ ˬϲ˰˰ϘϓϷ΍ έϮ˰˰ΤϤϟ΍ ϊ˰˰ϣ (450) Δ˰˰ϳϭ΍ΰΑ Δ˰˰ϔϳάϗ Ζ˰˰ϘϠρ΃
.ΔϔϳάϘϟ΍ έΎ˰˰δϣ Δ˰˰ϟΩΎόϣ ϥϮ˰˰ϜΘϓ ˬ˯΍Ϯ˰˰Ϭϟ΍

y = x - 0.1 x2 ( √ )y = 0.1 x2 - x (     )y = - x2 - 0.1 x (     )y = 0.1 x2 + x (     )

-4:Ϯϫ ΔϤψΘϨϤϟ΍ Δϳή΋΍Ϊϟ΍ ΔϛήΤϟ΍ ϲϓ ΔϠΠόϟ΍ ϪΠΘϣϭ ΔϴτΨϟ΍ Δϋήδϟ΍ ϪΠΘϣ ϦϴΑ Δϗϼόϟ΍ ΢οϮϳ ςτΨϣ Ϟπϓ΃

 (     ) (     ) ( √ ) (     )

-5:ήΠΤϟ΍ ϥΈϓ ςϴΨϟ΍ ϊτϗ ΍ΫΈϓ ϲϘϓ΃ ϯϮΘδϣ ϲϓ ΔϤψΘϨϣ Δϴϧ΍έϭΩ ΔϛήΣ έϭΪϳϭ ςϴΨΑ ρϮΑήϣ ήΠΣ

Δϋήδϟ΍ βϔϨΑ ΰϛήϤϟ΍ ϝϮΣ ϪΘϛήΤΑ ήϤΘδϳ (     )Ϟϗ΃ ΔϋήδΑ ΰϛήϤϟ΍ ϝϮΣ ϪΘϛήΤΑ ήϤΘδϳ (     )

ΔϴτΨϟ΍ Δϋήδϟ΍ ϩΎΠΗΈΑ ϢϴϘΘδϣ ςΨΑ ϙήΤΘϳ ( √ )νέϷ΍ ϰϠϋ ΓήηΎΒϣ ςϘδϳ (     )

-6:ϱϭΎδϳ ΪόΑ ϰϠϋϭ ρϭήΨϤϟ΍ α΃έϭ ΰϛήϤϟΎΑ έΎϤϟ΍ ςΨϟ΍ ϰϠϋ ϥϮϜϳ ϞϜθϟ΍ ΖϤμϣ ρϭήΨϣ ϞϘΛ ΰϛήϣ

ϪΗΪϋΎϗ Ϧϣ ωΎϔΗέϻ΍ მ (     )ϪΗΪϋΎϗ Ϧϣ ωΎϔΗέϻ΍ ½ (     )

ϪΗΪϋΎϗ Ϧϣ ωΎϔΗέϻ΍ ѿ (     )ϪΗΪϋΎϗ Ϧϣ ωΎϔΗέϻ΍ ¼ ( √ )

F
x

F=?

F
x
=5N
60

أجب عن اأسئلة التالية :

اİال الدراسي : فــيزياء
امتحان Ēريبي الفĈة الدراسية اأوى

العام الدراسي 2022 / 2023
ĳــوذج )2(

الصف : اĜادى عشر
الزمن : ساعتان

6

 -1
 Γή˰˰Ϝϟ΍ Ϧ˰˰Ϝϟϭ ˬ(80Km/h) Δϋή˰˰δΑ ϡΪ˰˰Ϙϟ΍ Γή˰˰ϛ ΕΎ˰˰ϳέΎΒϣ ϯΪ˰˰Σ· ϲ˰˰ϓ ϰ˰˰ϣήϤϟ΍ ϩΎ˰˰ΠΗΎΑ Γή˰˰Ϝϟ΍ ΐ˰˰ϋϻ ϊ˰˰ϓΩ

:ϥ΃ ΞΘϨΘ˰˰δϧ Ϛ˰˰ ϟΫ Ϧ˰˰ϣϭ (90Km/h) Δϋή˰˰δΑ ϰ˰˰ϣήϤϟ΍ αέΎ˰˰Τϟ Ζ˰˰ Ϡλϭ
(10km/h) ΔϋήδΑ ΢ϳήϟ΍ ϩΎΠΗ΍ βϜϋ ϲϓ ϙήΤΘΗ ΓήϜϟ΍ (     )

(10km/h) ΔϋήδΑ ΢ϳήϟ΍ ϩΎΠΗ΍ ϲϓ ϙήΤΘΗ ΓήϜϟ΍ ( √ )

(10km/h) ΔϋήδΑ ΢ϳήϟ΍ ϩΎΠΗ΍ ϰϠϋ ΔϳΩϮϤϋ ϙήΤΘΗ ΓήϜϟ΍ (     )

(70km/h) ΔϋήδΑ ΢ϳήϟ΍ ϩΎΠΗ΍ βϜϋ ϲϓ ϙήΤΘΗ ΓήϜϟ΍ (     )



ϡ2023 / 2022 - ήθϋ ϯΩΎΤϟ΍ ϒμϟ΍ - ˯Ύϳΰϴ˰˰ϔϟ΍ ΓΩΎϣ - ϰϟϭϷ΍ Δϴγ΍έΪϟ΍ ΓήΘϔϟ΍ ϲΒϳήΠΗ ϥΎΤΘϣ΍

) ب ( ضع بč القوسč عامة )√( أمام العبارة الصحيحة وعامة )x( أمام العبارة
 غČ الصحيحة فيما يلي :

11

- 1( x  ).(20N) ϱϭΎδΗ ΎϤϬΘϠμΤϣ ϥΈϓ ˬ(20N) ΎϤϬϨϣ Ϟϛ έ΍ΪϘϣ ϥΎΘϳϭΎδΘϣϭ ϥΎΗΪϣΎόΘϣ ϥΎΗϮϗ

- 2( x  )
 Δϋή˰˰ γ Ϧ˰˰ ϋ νέϷΎ˰˰ Α ϡ΍Ϊ˰˰ τλϻ΍ Δ˰˰ ψΤϟ Δ˰˰ ϔϳάϘϟ΍ Δϋή˰˰ γ ϒ˰˰ ϠΘΨΗ ϙΎϜ˰˰ ΘΣϻ΍ ϝΎ˰˰ Ϥϫ΍ Ϊ˰˰ Ϩϋ

.Ύ˰˰ Ϭϗϼρ΍

- 3( x  )
 Δϋή˰˰δϟ΍ Ϧ˰˰ϣ Ϟ˰˰ϗ΃ ϲ˰˰ΒϧΎΟ ιή˰˰Ϙϟ Δ˰˰ϴΟέΎΨϟ΍ Δ˰˰ϓΎΤϟ΍ ϰ˰˰Ϡϋ έϭΪ˰˰ϳ Ϣ˰˰δΠϟ Δ˰˰ϴτΨϟ΍ Δϋή˰˰δϟ΍

.ΰ˰˰ϛήϤϟ΍ Ϧ˰˰ϣ Ώή˰˰ϘϟΎΑ έϭΪ˰˰ϳ Ϣ˰˰δΠϟ Δ˰˰ϴτΨϟ΍

- 4( √  )
 Γή˰˰ϴϐΘϣ Ύ˰˰ϬϧϷ Δ˰˰ϤψΘϨϣ Δ˰˰ϳή΋΍Ω Δ˰˰ϛήΣ ϙή˰˰ΤΘϳ Ϣ˰˰δΠϟ Δ˰˰ϤψΘϨϣ ή˰˰ϴϏ ϥϮ˰˰ϜΗ Δ˰˰ϴτΨϟ΍ Δϋή˰˰δϟ΍

.˱Ύ˰˰ϴψΤϟ ϩΎ˰˰ΠΗϻ΍

- 5( √  ).΢Οέ΄ΘϤϟ΍ ϢΠϨϟ΍ ϝϮΣ έϭΪΗ ΐϛ΍Ϯϛ ΩϮΟϭ ϰϠϋ ˱ϼϴϟΩ ϞϜθϳ ϡϮΠϨϠϟ ςϴδΒϟ΍ ΢Οέ΄Θϟ΍

5

ϝϭϷ΍ ϝ΍Άδϟ΍ ΔΟέΩ



ϡ2023 / 2022 - ήθϋ ϯΩΎΤϟ΍ ϒμϟ΍ - ˯Ύϳΰϴ˰˰ϔϟ΍ ΓΩΎϣ - ϰϟϭϷ΍ Δϴγ΍έΪϟ΍ ΓήΘϔϟ΍ ϲΒϳήΠΗ ϥΎΤΘϣ΍

9752335
7

السؤال الثاني :

) ب ( أكتب بč القوسč ااسم أو اĞصطلح العلمي الذي تدل عليه كل عبارة من العبارات التالية:

) أ ( أكمل العبارات التالية đا تراه مناسباً علمياً :

-1.έ΍ΪϘϤϟ΍ ΍άϫ ΰϴϤΗ Δϴ΋Ύϳΰϴϓ ΓΪΣϭϭ ˬΎϫέ΍ΪϘϣ ΩΪΤϳ ΩΪϋ ΎϫΪϳΪΤΘϟ ϲϔϜϳ ϲΘϟ΍ ΕΎϴϤϜϟ΍

( ΔϴγΎϴϘϟ΍ ϭ΃ ΔϳΩΪόϟ΍ ΕΎϴϤϜϟ΍ )

-2.ϪΠΘϤϟ΍ ϲΘΒϛήϣ ϥΎϴϤδϳ ϦϳΪϣΎόΘϣ ϦϴϬΠΘϤΑ Ύϣ ϪΠΘϣ ϝ΍ΪΒΘγ΍

( ΕΎϬΠΘϤϟ΍ ϞϴϠΤΗ )

-3 έΎ˰˰Ϥϟ΍ ϲ˰˰ϘϓϷ΍ ς˰˰Ψϟ΍ ϰ˰˰ Ϡϋ ϝϮ˰˰λϮϟ΍ Δ˰˰τϘϧϭ ϕϼ˰˰ρϹ΍ Δ˰˰τϘϧ Ϧ˰˰ ϴΑ Δ˰˰ϔϳάϘϟ΍ Ύ˰˰ϬότϘΗ ϲ˰˰ Θϟ΍ Δ˰˰ ϴϘϓϷ΍ ΔϓΎ˰˰δϤϟ΍
.ϕϼ˰˰ρϹ΍ Δ˰˰τϘϨΑ

( R ϲϘϓϷ΍ ϯΪϤϟ΍ )

-4.Ϧϣΰϟ΍ ΓΪΣϭ ϝϼΧ ωϮτϘϤϟ΍ αϮϘϟ΍ ϝϮρ

( v ΔϴτΨϟ΍ Δϋήδϟ΍ )
-5.ϢδΠϟ΍ ΎϬϨϣ ϥϮϜΘϳ ϲΘϟ΍ ΕΎΌϳΰΠϟ΍ ϊϴϤΟ ϞΘϜϟ ςγϮΘϤϟ΍ ϊοϮϤϟ΍

( ΔϠΘϜϟ΍ ΰϛήϣ )

-1.1800 ϱϭΎδΗ (ΕΎΟέΪϟΎΑ) Δϳϭ΍ΰϟ΍ ϥϮϜΗ ΎϣΪϨϋ ϦϜϤϳ Ύϣ ήϐλ΃ ϦϴϬΠΘϣ ΔϠμΤϣ ϥϮϜΗ

-2
 Ύ˰˰ϤϬϨϴΑ ΓέϮ˰˰μΤϤϟ΍ Δ˰˰ϳϭ΍ΰϟ΍ Ζ˰˰ϧΎϛ ΍Ϋ· Ύ˰˰ϤϬϨϣ ϱ΃ έ΍Ϊ˰˰Ϙϣ ϱϭΎ˰˰δΗ ˱΍έ΍Ϊ˰˰Ϙϣ ϦϴϳϭΎ˰˰δΘϣ Ϧ˰˰ϴϬΠΘϣ Δ˰˰ϠμΤϣ

.1200 ϱϭΎ˰˰δΗ (ΕΎΟέΪϟΎΑ)

-3
 ˯΍Ϯ˰˰Ϭϟ΍ ϊ˰˰ϣ ϙΎϜ˰˰ ΘΣϻ΍ ΓϮ˰˰ϗ ΏΎ˰˰ ϴϏ ϲ˰˰ϓ ϲ˰˰ϘϓϷ΍ ϯϮΘ˰˰δϤϟ΍ ϊ˰˰ϣ Δ˰˰ ϳϭ΍ΰΑ Δ˰˰ Ϡ΋Ύϣ Ζ˰˰ϘϠρ΃ Δ˰˰ϔϳάϗ έΎ˰˰δϣ

.ϲ˰˰ϟΎΜϣ Ί˰˰ϓΎϜϣ ϊ˰˰τϗ Δ˰˰ Όϴϫ ϰ˰˰ Ϡϋ ϥϮ˰˰Ϝϳ

-4.Ϟϗ΃ ϪότϘΗ ϱάϟ΍ ϲϘϓϷ΍ ϯΪϤϟ΍ ϥΎϛ Ϟϗ΃ ΔϔϳάϘϟ ΔϴϘϓϷ΍ ΔΒϛήϤϟ΍ ΖϧΎϛ ΎϤϠϛ

-5.΍ή˰˰ϔλ ϱϭΎδΗ Δϳϭ΍ΰϟ΍ ΔϠΠόϟ΍ ϭ΃ ΔϴγΎϤϤϟ΍ ΔϠΠόϟ΍ ϥϮϜΗ ΔϤψΘϨϤϟ΍ Δϳή΋΍Ϊϟ΍ ΔϛήΤϟ΍ ϲϓ

-6.ϞϘΛϷ΍ ϑήτϟ΍ ϭ΃ ΓΪϋΎϘϟ΍ ϰϟ· Ώήϗ΃ ΔϤψΘϨϤϟ΍ ήϴϏ ϡΎδΟϷ΍ ϞϘΛ ΰϛήϣ ϥϮϜϳ

11

6
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ϲϧΎΜϟ΍ ϝ΍Άδϟ΍ ΔΟέΩ



ϡ2023 / 2022 - ήθϋ ϯΩΎΤϟ΍ ϒμϟ΍ - ˯Ύϳΰϴ˰˰ϔϟ΍ ΓΩΎϣ - ϰϟϭϷ΍ Δϴγ΍έΪϟ΍ ΓήΘϔϟ΍ ϲΒϳήΠΗ ϥΎΤΘϣ΍

) أ ( أذكر العوامل التي يتوقف عليها كل ģا يلي :السؤال الثالث :
ثانياً : اأسئلة اĞقـــالــية )30 درجة(

) ب ( وضح بالرسم على اĮاور التالية العاقات البيانية التي تربط بč كل من :

) ج (حل اĞسألة التالية :
 Δ˰˰ ϠΠόΑ ˬ(50m) ϩή˰˰τϗ ϒ˰˰μϧ ϯή˰˰ ΋΍Ω ϖ˰˰ ϳήρ ϰ˰˰ Ϡϋ Δ˰˰ ϤψΘϨϣ Δϋή˰˰δΑ ϙή˰˰ΤΘΗ (1000Kg) Ύ˰˰ ϬΘϠΘϛ ΓέΎϴ˰˰γ

:ΐ˰˰ δΣ΃ ˬ(2m/s2) Ύ˰˰ ϫέ΍ΪϘϣ Δ˰˰ ϳΰϛήϣ
: ΓέΎϴδϠϟ ΔϴτΨϟ΍ Δϋήδϟ΍ - 1

: ΓέΎϴδϟ΍ ϰϠϋ ΓήΛΆϤϟ΍ ΔϳΰϛήϤϟ΍ ΓϮϘϟ΍ έ΍ΪϘϣ - 2

10

ΕΎΟέΩ 4

- 1.ϦϴϬΠΘϤϟ ϲγΎϴϘϟ΍ Ώήπϟ΍ ϞλΎΣ

ΎϤϬϨϴΑ ΓέϮμΤϤϟ΍ Δϳϭ΍ΰϟ΍ -              ϦϴϬΠΘϤϟ΍ Ϧϣ Ϟϛ έ΍ΪϘϣ -

- 2.ϲϘϓϷ΍ έϮΤϤϟ΍ ϊϣ (ș) Δϳϭ΍ΰΑ ΖϘϠρ΃ Δϔϳάϗ ϪϐϠΒΗ ωΎϔΗέ΍ ϰμϗ΃

ΔϴοέϷ΍ ΔϴΑΫΎΠϟ΍ ΔϠΠϋ -         ϕϼρϹ΍ Δϳϭ΍ί -          ΔϔϳάϘϟ΍ Δϋήγ -

- 3.ΔϳΰϛήϤϟ΍ ΔΑΫΎΠϟ΍ ΓϮϘϟ΍

έΎδϤϟ΍ ήτϗ ϒμϧ -              ϢδΠϟ΍ Δϋήγ -          ϢδΠϟ΍ ΔϠΘϛ -

 Ϫδϔϧ ϢδΠϠϟ (Ȧ) Δϳϭ΍ΰϟ΍ Δϋήδϟ΍
(r) ήτϘϟ΍ ϒμϧϭ

(T) ϯέϭΪϟ΍ Ϧϣΰϟ΍ϭ(f)  ΩΩή˰˰Θϟ΍
 (F

c
) ΔϳΰϛήϤϟ΍ ΔΑΫΎΠϟ΍ ΓϮϘϟ΍

 ΕΎΒΛ ΪϨϋ (r) ήτϘϟ΍ ϒμϧϭ
(v) ΔϴτΨϟ΍ Δϋήδϟ΍

Ȧf

rTr

F
c

2

c c

v
a v a r 2 50 10 m s

r
      .      /= ∴ = = × =

c c
F m a 1000 2 2000 N  .       = = × =

3

3

4

ΚϟΎΜϟ΍ ϝ΍Άδϟ΍ ΔΟέΩ



ϡ2023 / 2022 - ήθϋ ϯΩΎΤϟ΍ ϒμϟ΍ - ˯Ύϳΰϴ˰˰ϔϟ΍ ΓΩΎϣ - ϰϟϭϷ΍ Δϴγ΍έΪϟ΍ ΓήΘϔϟ΍ ϲΒϳήΠΗ ϥΎΤΘϣ΍

) أ ( علل لكل ģا يلي تعيلاً علمياً دقيقاً :السؤال الرابع :

) ب ( حل اĞــســألة التالية:

10

 ϭ (m
A
=120g) ϭ (m

C
=200g)  Δ˰˰ϴτϘϧ Ϟ˰˰Θϛ Ιϼ˰˰Λ ΢˰˰οϮϳ ϞϜ˰˰θϟ΍

 ϝϮ˰˰ ρ ωϼ˰˰ οϷ΍ ϱϭΎ˰˰ δΘϣ Κ˰˰ ϠΜϣ αϭ΅έ ϰ˰˰ Ϡϋ Ζ˰˰ όοϭ (m
B
=80g)

 έϭΎ˰˰Τϣ ϊ˰˰ρΎϘΗ Δ˰˰τϘϧ ϲ˰˰ϫ (A) Δ˰˰τϘϧ Ζ˰˰ ϧΎϛ ΍ΫΈ˰˰ ϓ ˬ(10cm) Ϫ˰˰ όϠο
.(x, y) ΩΎϨ˰˰ γϹ΍

ˮ ΔϋϮϤΠϤϠϟ ΔϠΘϜϟ΍ ΰϛήϣ ϊοϮϣ ΪΟϭ΃

- 1.ΓϮϘϟ΍ ϪΠΘϣ ϞϘϧ ϦϜϤϳ ϻ ΎϤϨϴΑ ˬΔΣ΍ίϹ΍ ϪΠΘϣ ϞϘϧ ϦϜϤϳ

.ήϴΛ΄Η ΔτϘϨΑ ΪϴϘϣ ΓϮϘϟ΍ ϪΠΘϣ ΎϤϨϴΑ ήΣ ΔΣ΍ίϹ΍ ϪΠΘϣ ϥϷ

- 2.ϲϘϓϷ΍ έϮΤϤϟ΍ ϰϟ· ΔΒδϨϟΎΑ ϕϼρϹ΍ Δϳϭ΍ί ήϴϴϐΘΑ ΔϔϳάϘϟ΍ έΎδϣ ήϴϐΘϳ
 Δϳϭ΍ΰϟ΍ ΖϧΎϛ ΍ΫΈϓ ϲϘϓϷ΍ έϮΤϤϟ΍ ϰϟ· ΔΒδϨϟΎΑ ϕϼρϹ΍ Δϳϭ΍ί ήϴϐΘΑ ήϴϐΘϳ ΔϔϳάϘϟ΍ έΎδϣ ϥ΃ ΪΠϧ έΎδϤϟ΍ ΔϟΩΎόϣ Ϧϣ

˱Ύϴγ΃έ ˱ΎτΧ ΔϔϳάϘϟ΍ έΎδϣ ΢Βμϳ 900 Δϳϭ΍ΰϟ΍ ΖϧΎϛ ΍Ϋ· Ύϣ΃ ΊϓΎϜϣ ϊτϗ ϒμϧ έΎδϤϟ΍ ϞϜη ϥϮϜϳ ήϔλ

- 3 Ϧ˰˰ϣ Ϣ˰˰Ϗήϟ΍ ϰ˰˰Ϡϋ ΎϬ˰˰δϔϧ (Δ˰˰ϳϭ΍ΰϟ΍) Δ˰˰ϳή΋΍Ϊϟ΍ Δϋή˰˰δϟ΍ ˯΍ΰ˰˰ΟϷ΍ ϊ˰˰ϴϤΠϟ ϥϮ˰˰ϜΗ ϯή˰˰΋΍Ω ϡΎ˰˰ψϧ ϱ΃ ϲ˰˰ϓ
.ή˰˰ϴϐΘΗ Δϴ˰˰γΎϤϤϟ΍ ϭ΃ Δ˰˰ϴτΨϟ΍ Δϋή˰˰δϟ΍ ϥ΃

.Δϳϭ΍ΰϟ΍ Δϋήδϟ΍ βϔϧ ϲϟΎΘϟΎΑϭ ϥ΍έϭΪϟ΍ ϝΪόϣ βϔϧ ΎϬϟ ϥϮϜϴϓ ΎϬπόΑ ϊϣ ΔτΒΗήϣ ˯΍ΰΟϷ΍ ϥϷ

- 4.νϮΤϟ΍ ϞΧ΍Ω ϮΤϧ βΑϼϤϟ΍ ϪΠΘΗ ΎϤϨϴΑ ΔϓΎθϨϟ΍ ϲϓ ΏϮϘΜϟ΍ ϩΎΠΗΎΑ βΑϼϤϟ΍ Ϧϣ ˯ΎϤϟ΍ ΝήΨϳ

 ϙή˰˰ΤΘϟ΍ ϰ˰˰Ϡϋ Ύ˰˰ϫήΒΠΗ ϲ˰˰Θϟ΍ Δ˰˰ϠϠΒϤϟ΍ β˰˰ΑϼϤϟ΍ ϰ˰˰Ϡϋ Δ˰˰ϳΰϛήϣ Δ˰˰ΑΫΎΟ ΓϮ˰˰ϗ ϝά˰˰Βϳ νϮ˰˰ΤϠϟ ϲ˰˰ϠΧ΍Ϊϟ΍ έ΍Ϊ˰˰Πϟ΍ ϥϷ
 ˯Ύ˰˰ Ϥϟ΍ ϰ˰˰ Ϡϋ ΎϬ˰˰δϔϧ ΓϮ˰˰ Ϙϟ΍ ϝά˰˰ Α Ϧ˰˰ ϣ Ϫ˰˰ όϨϤΗ νϮ˰˰Τϟ΍ ϲ˰˰ ϓ ΓΩϮ˰˰ ΟϮϤϟ΍ ΕΎ˰˰ ΤΘϔϟ΍ Ϧ˰˰ Ϝϟ ˬϯή˰˰ ΋΍Ω έΎ˰˰ δϣ ϲ˰˰ ϓ

.ϲ˰˰Η΍άϟ΍ ΓέϮ˰˰μϘΑ ˱΍ή˰˰Λ΄Θϣ νϮ˰˰Τϟ΍ ΕΎ˰˰ΗΎΤΘϓ ϝϼ˰˰Χ Ϧ˰˰ϣ ˯Ύ˰˰Ϥϟ΍ Νή˰˰Ψϴϓ β˰˰ΑϼϤϟ΍ ϲ˰˰ϓ ΩϮ˰˰ΟϮϤϟ΍

A A B B C C

CM

A B C

CM

A A B B C C

CM

A B C

CM

m x + m x + m x
X  =  

m + m + m

(120 × 0)  + (80 × 0.1)  + (200 × 0.05)
 X  =  = 0.045 m

120 + 80 + 200
m y + m y + m y

y  =  =
m + m + m

(120 × 0)  + (80 × 0)  + (200 × 0.0866)
 y  =  = 0.0433 m

120 + 80 + 200

(0.045  ,  0.0433 )m

4

6

ϊΑ΍ήϟ΍ ϝ΍Άδϟ΍ ΔΟέΩ



ϡ2023 / 2022 - ήθϋ ϯΩΎΤϟ΍ ϒμϟ΍ - ˯Ύϳΰϴ˰˰ϔϟ΍ ΓΩΎϣ - ϰϟϭϷ΍ Δϴγ΍έΪϟ΍ ΓήΘϔϟ΍ ϲΒϳήΠΗ ϥΎΤΘϣ΍

السؤال اĝامس :
) أ ( قارن بč كل ģا يلي :

) ب ( ماذا Ĩدث ي كل من اĜاات التالية  :

10

ΔϧέΎϘϤϟ΍ ϪΟϭ ϩΎΠΗϻΎΑ ϥίϮϟ΍ ΔΒϛήϣ ΏΎδΣ ΔϟΩΎόϣ
ΔϛήΤϟ΍ ϯϮΘδϣ ϰϠϋ ϯΩϮϤόϟ΍

 ϩΎΠΗϻΎΑ ϥίϮϟ΍ ΔΒϛήϣ ΏΎδΣ ΔϟΩΎόϣ
ΔϛήΤϟ΍ ϯϮΘδϤϟ ϯί΍ϮϤϟ΍

W cos șW sin ș

ΔϧέΎϘϤϟ΍ ϪΟϭ ωΎϔΗέ΍ ϰμϗ΃ϲϘϓϷ΍ ϯΪϤϟ΍

 ϢδΠϟ ΔϴοΎϳήϟ΍ Δϗϼόϟ΍
(ș) Δϳϭ΍ΰΑ ϑϭάϘϣ

ΔϧέΎϘϤϟ΍ ϪΟϭΔϴτΨϟ΍ ΔϠΠόϟ΍Δϳϭ΍ΰϟ΍ ΔϠΠόϟ΍

ϒϳήόΘϟ΍Ϧϣΰϟ΍ ΓΪΣϭ ϝϼΧ ΔϴτΨϟ΍ Δϋήδϟ΍ ήϴϐΗϦϣΰϟ΍ ΓΪΣϭ ϝϼΧ Δϳϭ΍ΰϟ΍ Δϋήδϟ΍ ήϴϐΗ

ΔϧέΎϘϤϟ΍ ϪΟϭϞϜθϟ΍ ΔΜϠΜϣ ϡΎΧέ ΔότϗΖϤμϣ ρϭήΨϣ

 ϞϘΜϟ΍ ΰϛήϣ ωΎϔΗέ΍ ΪόΑ
ΓΪϋΎϘϟ΍ ϦϋϪΗΪϋΎϗ Ϧϣ ωΎϔΗέϻ΍ ѿϪΗΪϋΎϗ Ϧϣ ωΎϔΗέϻ΍ ¼

- 1.ϞϔγϷ ˱Ύϴγ΃έ ΎϬρΎϘγ΍ ΪϨϋ Γήϛ Δϋήδϟ

.ϡΎψΘϧΈΑ ΎϬΘϋήγ Ϊϳ΍ΰΘΗ ϭ΃ ΔϴϧΎΛ Ϟϛ ήΒϛ΃ Δϴγ΃έ ΔϓΎδϣ ΔόρΎϗ ϞϔγϷ ωέΎδΘΗ

- 2ˮ ˯΍Ϯ˰˰Ϭϟ΍ ϲϓ Ϫϴϣέ ΪϨϋ ϱΰϴϠΠϧ· ΡΎΘϔϣ ϞϘΛ ΰϛήϤϟ

.ΊϓΎϜϣ ϊτϗ ϞϜη ϰϠϋ ΎϤψΘϨϣ ΍έΎδϣ ϪϠϘΛ ΰϛήϣ ϊϨμϳ

- 3 ϝΎ˰˰ Ϥϫ· ϊ˰˰ ϣ) Ϫ˰˰δϔϧ Ζ˰˰ ϗϮϟ΍ ϲ˰˰ ϓ ˱Ύϴ˰˰γ΃έ ϯή˰˰ΧϷ΍ ΖτϘ˰˰γ΃ Ϧ˰˰ ϴΣ ϲ˰˰ ϓ ˱Ύ˰˰ ϴϘϓ΃ Ύ˰˰ Ϥϫ΍ΪΣ΃ Ζ˰˰ ϓάϗ Ϧ˰˰ ϴΗήϜϟ
ˮ (˯΍Ϯ˰˰ Ϭϟ΍ Δ˰˰ ϣϭΎϘϣ

.ΎϬδϔϧ ΔψΤϠϟ΍ ϲϓ νέϷ΍ ϰϟ· ϥϼμΗ

2 2

0
v

h
2gmax

sin θ
=

2

0
v 2

R
g

sin θ
=

4
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βϣΎΨϟ΍ ϝ΍Άδϟ΍ ΔΟέΩ



: ήΒΘϋ΃ ήϣϷ΍ ϡΰϟ ΎϤΜϴΣ
ʌ = 3.14g = (10) m/s2(ΔϴοέϷ΍ ΔϴΑΫΎΠϟ΍ ΔϠΠϋ)

 ΔϴΑήΘϟ΍ Γέ΍ίϭ
ϡϮϠόϠϟ ϡΎόϟ΍ ϲϨϔϟ΍ ϪϴΟϮΘϟ΍

ϰϟϭϷ΍ Δϴγ΍έΪϟ΍ ΓήΘϔϟ΍ ϲΒϳήΠΗ ϥΎΤΘϣ΍
2023 / 2022 :ϲγ΍έΪϟ΍ ϡΎόϟ΍

.(ϩάϫ ϑϼϐϟ΍ ΔΤϔλ ΍Ϊϋ) ΔϔϠΘΨϣ ΕΎΤϔλ ΔΘγ (6) ϥΎΤΘϣϻ΍ ΕΎΤϔλ ΩΪϋ ϥ΃ Ϊϛ΄Η -
.ΔϠΌγϷ΍ ϊϴϤΟ ϰϠϋ ΐΟ΃ -

:čيقع اامتحان ي قسم
: ΔΟέΩ (22) ΔϴϋϮοϮϤϟ΍ ΔϠΌγϷ΍ - ϝϭϷ΍ ϢδϘϟ΍

.ϲϧΎΜϟ΍ϭ ϝϭϷ΍ Ϧϴϟ΍Άδϟ΍ ϞϤθϳϭ
: ΔΟέΩ (30) ΔϴϟΎϘϤϟ΍ ΔϠΌγϷ΍ - ϲϧΎΜϟ΍ ϢδϘϟ΍

.βϣΎΨϟ΍ ϝ΍Άδϟ΍ϭ ϊΑ΍ήϟ΍ϭ ΚϟΎΜϟ΍ ϝ΍Άδϟ΍ ϞϤθϳϭ
ΔΟέΩ 52 = 30 + 22 = ϥΎΤΘϣϻ΍ ΔΟέΩ

: ΔϣΎϫ ΕΎψΣϼϣ
 	.ϪϨϋ ΔΑΎΟϹ΍ ϲϓ ωϭήθϟ΍ ϞΒϗ ˱΍ΪϴΟ ϝ΍Άδϟ΍ ΃ήϗ΃ -
 	.ΐϠτϣ Ϟϛ ϲϓ αΎϴϘϟ΍ Ε΍ΪΣϮϟ κμΨΘγ ϥΎΤΘϣϻ΍ ϲϓ Δϟ΄δϣ Ϟϛ ΔΟέΩ Ϧϣ ˯ΰΟ -

امتحان الصف اĜادى عشــر - ي الفــيزياء
الفĈة الدراسية اأوى

2023 / 2022

˯Ύϳΰϴϓ :ϲγ΍έΪϟ΍ ϝΎΠϤϟ΍
ήθϋ ϱΩΎΤϟ΍ : ϒμϟ΍

ϥΎΘϋΎγ : Ϧϣΰϟ΍



السؤال اأول :
أواً: اأسئلة اĞوضوعية )22( درجة

) أ ( ضع عامة ) √ ( بč القوسč لإجابة الصحيحة التي تكمل كاً من اěمل التالية :

 -2 ϱϭΎ˰˰δΗ Δ˰˰ϠμΤϤϟ΍ ϩά˰˰Ϭϟ Δ˰˰ϴϘϓϷ΍ Δ˰˰ΒϛήϤϟ΍ϭ (20N) ϱϭΎ˰˰δΗ Ϧ˰˰ϳΪϣΎόΘϣ Ϧ˰˰ϴϬΠΘϣ Δ˰˰ϠμΤϣ Ζ˰˰ϧΎϛ ΍Ϋ·
:ϱϭΎ˰˰δΗ ΕΎ˰˰ΟέΪϟ΍ ΓΪ˰˰ΣϮΑ Δ˰˰ϠμΤϤϟ΍ϭ Δϴ˰˰γ΃ήϟ΍ Δ˰˰ΒϛήϤϟ΍ Ϧ˰˰ϴΑ ΓέϮ˰˰μΤϤϟ΍ Δ˰˰ϳϭ΍ΰϟ΍ ϥϮ˰˰ϜΘϓ (10N)

30 ( √ )60 (     )90 (     )120 (     )

-3
 Ϧ˰˰ϣΰϟ΍ ϥΈ˰˰ ϓ (40m/s) Ύ˰˰ϫέ΍ΪϘϣ Δ˰˰ ϴ΋΍ΪΘΑ΍ Δϋή˰˰δΑϭ ˬϲ˰˰ ϘϓϷ΍ έϮ˰˰ΤϤϟ΍ ϊ˰˰ϣ (300) Δ˰˰ ϳϭ΍ΰΑ Δ˰˰ ϔϳάϗ Ζ˰˰ ϘϠρ΃

:ϱϭΎ˰˰δϳ Δ˰˰ ϴϧΎΜϟ΍ ΓΪ˰˰ΣϮΑ ωΎ˰˰ϔΗέ΍ ϰ˰˰μϗ΃ ϰ˰˰ ϟ· ϝϮ˰˰λϮϠϟ Δ˰˰ ϔϳάϘϟ΍ ϪϗήϐΘ˰˰δΗ ϱά˰˰ ϟ΍
2 ( √ )1.732 (     )3.46 (     )4 (     )

-4: ϱϭΎδϳ (ΔϴϧΎΜϟΎΑ) ϯέϭΪϟ΍ ΎϬϨϣί ϥΈϓ (60ʌ  Rad/s) Ύϫέ΍ΪϘϣ Δϳϭ΍ί ΔϋήδΑ ΔΣϭήϣ έϭΪΗ ΎϣΪϨϋ

30 (     )1/60 (     )1/30 ( √ )1/20 (     )

-5 ΓϮϘϟ΍ϭ ΔϳΰϛήϤϟ ΔΑΫΎΠϟ΍ ΔϠΠόϟ΍ϭ ΔϴτΨϟ΍ Δϋήδϟ΍ Ϧϣ Ϟϛ ΕΎϫΎΠΗ΍ ϦϴΑ Δϗϼόϟ΍ ϞΜϤϳ ΔϴϟΎΘϟ΍ ΕΎττΨϤϟ΍ ΪΣ΃
: ΔϤψΘϨϣ Δϳή΋΍Ω ΔϛήΣ ϙήΤΘϳ ϢδΠϟ ΔϳΰϛήϤϟ΍ ΔΑΫΎΠϟ΍

 (     ) ( √ ) (     ) (     )

أجب عن اأسئلة التالية :

اİال الدراسي : فــيزياء
امتحان Ēريبي الفĈة الدراسية اأوى

العام الدراسي 2022 / 2023
ĳــوذج )3(

الصف : اĜادى عشر
الزمن : ساعتان

6

-1
Δϳϭ΍ΰϟ΍ ΕήϴϐΗ ΍ΫΈϓ ˬΪΣ΍ϭ ϩΎΠΗ΍ ϲϓ ϦϴϳϭΎδΘϣ ήϴϏ ϦϴϬΠΘϣ ϞΜϤϳ ϞΑΎϘϤϟ΍ ϞϜθϟ΍
:ϞϜθϟ΍ ϲϓ ΎϤϛ ΎΤΒμϳ ΎϣΪϨϋ ϦϜϤϳ Ύϣ Ϟϗ΃ ΢ΒμΗ ΎϤϬΘϠμΤϣ ϥΈϓ ϦϴϬΠΘϤϟ΍ ϦϴΑ 

 (     ) (     ) (     ) ( √ )

-6: ϥϮϜϳ Δϳή΋΍Ω ΔϘϠΣ ΔϠΘϛ ΰϛήϣ

ϲγΪϨϬϟ΍ ΰϛήϤϟ΍ ϊϣ ϖΒτϨϳϭ Γή΋΍Ϊϟ΍ ΰϛήϣ ϲϓ ( √ )ϲγΪϨϬϟ΍ ΰϛήϤϟ΍ ϊϣ ϖΒτϨϳ ϻϭ Γή΋΍Ϊϟ΍ ΰϛήϣ ϲϓ (     )

ήΒϛ΃ ΔϠΘϛ ϱϮΘΤΗ ϲΘϟ΍ ΔϘτϨϤϟ΍ ϰϟ· Ώήϗ΃ (     ).ήϐλ΃ ΔϠΘϛ ϱϮΘΤΗ ϲΘϟ΍ ΔϘτϨϤϟ΍ ϰϟ· Ώήϗ΃ (     )



ϡ2023 / 2022 - ήθϋ ϯΩΎΤϟ΍ ϒμϟ΍ - ˯Ύϳΰϴ˰˰ϔϟ΍ ΓΩΎϣ - ϰϟϭϷ΍ Δϴγ΍έΪϟ΍ ΓήΘϔϟ΍ ϲΒϳήΠΗ ϥΎΤΘϣ΍

) ب ( ضــع بــč القوســč عامــة )√( أمــام العبــارة الصحيحــة وعامــة )x( أمــام العبــارة غــČ الصحيحة 
ــا يلي : فيم

11

- 1( x  ).ϩέ΍ΪϘϣ ήϴϐΘϳ ϻϭ ϪΠΘϤϟ΍ ϩΎΠΗ΍ βϜόϳ ΔΒϟΎγ ΔϴγΎϴϗ ΔϴϤϜΑ ϪΠΘϤϟ΍ Ώήο

- 2( √  ).ϲϘϓϷ΍ έϮΤϤϟ΍ ϰϟ· ΔΒδϨϟΎΑ ϕϼρϹ΍ Δϳϭ΍ί ήϴϐΘΑ ΔϔϳάϘϟ΍ έΎδϣ ήϴϐΘϳ

- 3( x  ).ϰϘϓϷ΍ ϯΪϤϟ΍ ϒόο Ζότϗ Ϊϗ ϥϮϜΗ ωΎϔΗέ΍ ϰμϗ΍ ϰϟ· ΔϔϳάϘϟ΍ ϝϮλϭ ΪϨϋ

- 4( x  )
 ϝϮ˰˰Σ έϭΪ˰˰ Η Ύ˰˰ ϬϧϷ (Δ˰˰ ϴϟΰϐϣ) Δ˰˰ ϳέϮΤϣ Δ˰˰ ϳή΋΍Ω Δ˰˰ ϛήΣ ϲ˰˰ϫ βϤ˰˰θϟ΍ ϝϮ˰˰Σ νέϷ΍ Δ˰˰ ϛήΣ

.ϲ˰˰ΟέΎΧ έϮ˰˰Τϣ

- 5( x  )
 Ϣ˰˰δΠϟ΍ ϥΎϛ ΍Ϋ· Ϣ˰˰δΠϟ΍ ΝέΎ˰˰Χ Δ˰˰τϘϧ ϥϮ˰˰Ϝϳ ϥ΃ Ϧ˰˰ϜϤϳ ϞϜ˰˰θϟ΍ Ϣ˰˰ψΘϨϣ Ϣ˰˰δΟ Ϟ˰˰ϘΛ ΰ˰˰ϛήϣ

.˱Ύ˰˰ΘϤμϣ

5

ϝϭϷ΍ ϝ΍Άδϟ΍ ΔΟέΩ



ϡ2023 / 2022 - ήθϋ ϯΩΎΤϟ΍ ϒμϟ΍ - ˯Ύϳΰϴ˰˰ϔϟ΍ ΓΩΎϣ - ϰϟϭϷ΍ Δϴγ΍έΪϟ΍ ΓήΘϔϟ΍ ϲΒϳήΠΗ ϥΎΤΘϣ΍

السؤال الثاني :

) ب ( أكتب بč القوسč ااسم أو اĞصطلح العلمي الذي تدل عليه كل عبارة 
من العبارات التالية:

) أ ( أكمل العبارات التالية đا تراه مناسباً علمياً :

-1
 ΩΪ˰˰Τϳ ϱά˰˰ ϟ΍ ΩΪ˰˰ όϟ΍ ϰ˰˰ ϟ· Δ˰˰ ϓΎοϹΎΑ ˬϩά˰˰ΨΘΗ ϱά˰˰ ϟ΍ ϩΎ˰˰ΠΗϻ΍ ϰ˰˰ ϟ· Ύ˰˰ϫΪϳΪΤΗ ϲ˰˰ ϓ ΝΎ˰˰ ΘΤΗ ϲ˰˰ Θϟ΍ ΕΎ˰˰ ϴϤϜϟ΍

.Ύ˰˰ ϫΰϴϤΗ ϲ˰˰ Θϟ΍ αΎ˰˰ ϴϘϟ΍ ΓΪ˰˰Σϭϭ Ύ˰˰ ϫέ΍ΪϘϣ
( ΔϬΠΘϤϟ΍ ΕΎϴϤϜϟ΍ )

-2.νέϷ΍ ΔϴΑΫΎΟ ΓϮϘϟ νήόΘΗϭ ˯΍ϮϬϟ΍ ϲϓ ϖϠτΗ ϭ΃ ϑάϘΗ ϲΘϟ΍ ϡΎδΟϷ΍

( Δϔϳά˰˰Ϙϟ΍ )

-3.ϪϨϣ ΔΘΑΎΛ ΔϓΎδϣ ϰϠϋ ΔψϓΎΤϤϟ΍ ϊϣ ˬϥ΍έϭΩ ΰϛήϣ ϝϮΣ ϯή΋΍Ω έΎδϣ ϰϠϋ ϢδΠϟ΍ ΔϛήΣ

( Δϳή΋΍Ϊϟ΍ ΔϛήΤϟ΍ )

-4.Γή΋΍Ϊϟ΍ ΰϛήϣ ϮΤϧ ˱ΎϤ΋΍Ω ΎϬϫΎΠΗ΍ ϥϮϜϳϭ Δϳή΋΍Ϊϟ΍ ΔϛήΤϟ΍ ΐΒδΗ ϲΘϟ΍ ΓϮϘϟ΍

( F
c
ΔϳΰϛήϤϟ΍ ΔΑΫΎΠϟ΍ ΓϮϘϟ΍ )

-5.Ϫϟ νέϷ΍ ΏάΟ ΐΒδΑ ϢδΠϟ΍ ΎϬϟ ϊπΨϳ ϲΘϟ΍ ΓϮϘϟ΍

( ϢδΠϟ΍ ϥίϭ - ϢδΠϟ΍ ϞϘΛ )

-1
 βϔϨϟ ϲϫΎΠΗϻ΍ Ώήπϟ΍ ϞλΎΣ έ΍ΪϘϣ ϱϭΎδϳ ϦϴϳϭΎδΘϣ ϦϴϬΠΘϤϟ ϲγΎϴϘϟ΍ Ώήπϟ΍ ϞλΎΣ ϥΎϛ ΍Ϋ·

.450 ΕΎΟέΪϟΎΑ ϱϭΎδΗ ΎϤϬϨϴΑ ΓέϮμΤϤϟ΍ Δϳϭ΍ΰϟ΍ ϥΈϓ ˬϦϴϬΠΘϤϟ΍

-2.ΕΎϬΠΘϤϟ΍ ϞϴϠΤΗ  ϰϤδΗ ΕΎϬΠΘϤϟ΍ ϊϤΟ ΔϴϠϤόϟ ΔδϛΎόϤϟ΍ ΔϴϠϤόϟ΍

-3
 ϰ˰˰ ϟ· ΔΒ˰˰ δϨϟΎΑ (ș) Δ˰˰ ϳϭ΍ΰΑϭ ΎϬ˰˰ δϔϧ Δ˰˰ ϴ΋΍ΪΘΑϻ΍ Δϋή˰˰ δϟΎΑ (2m) ϭ (m) Ύ˰˰ ϤϬΘϠΘϛ ϥΎ˰˰ Θϔϳάϗ Ζ˰˰ ϘϠρ΃
.(m) Δ˰˰ϔϳάϘϠϟ έΎ˰˰δϤϟ΍ ϯΪ˰˰ϣ ϱϭΎ˰˰δϳ (2m) Δ˰˰ϔϳάϘϠϟ έΎ˰˰δϤϟ΍ ϯΪ˰˰ϣ ϥϮ˰˰Ϝϴϓ Ϫ˰˰δϔϧ ϲ˰˰ϘϓϷ΍ έϮ˰˰ΤϤϟ΍

-4
 ΢˰˰οϮϤϟ΍ ϯή˰˰΋΍Ϊϟ΍ έΎ˰˰δϤϟ΍ ϲ˰˰ϓ ϙή˰˰ΤΘϤϟ΍ Ϣ˰˰δΠϠϟ Δ˰˰ϳϭ΍ΰϟ΍ Δ˰˰ϠΠόϟ΍

.ή˰˰ϔλ ϱϭΎ˰˰δΗ (rad/s2) ΓΪ˰˰ΣϮΑ Ϟ˰˰ΑΎϘϤϟ΍ ϞϜ˰˰θϟΎΑ

-5.ϲγΪϨϬϟ΍ ΰϛήϤϟ΍ ΪϨϋ ΎϬϠϘΛ ΰϛήϣ ϊϘϳ ϞϜθϟ΍ ΔϤψΘϨϣϭ ϦϳϮϜΘϟ΍ ΔϠΛΎϤΘϣ ϡΎδΟϷ΍

-6.ϞΘ˰˰˰˰Ϝϟ΍ ϊϳίϮΗ ϰϠϋ ΪϤΘόϳ ΪΣ΍ϭ ϯϮΘδϣ ϲϓ ΓΩϮΟϮϣ ϞΘϛ ΓΪϋ ΔϠΘϛ ΰϛήϣ ϊϗϮϣ

11

6

5

ϲϧΎΜϟ΍ ϝ΍Άδϟ΍ ΔΟέΩ
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) أ ( أذكر العوامل التي يتوقف عليها كل ģا يلي :السؤال الثالث :
ثانياً : اأسئلة اĞقـــالــية )30 درجة(

) ب ( وضح بالرسم على اĮاور التالية العاقات البيانية التي تربط بč كل من :

) ج (حل اĞسألة التالية :
: ϲϠϳ ΎϤϣ Ϟϛ ΐδΣ΃                             ˬ                         ϦϴϬΠΘϣ ϞΜϤϳ ϞΑΎϘϤϟ΍ ϞϜθϟ΍

10

- 1.ϦϴϬΠΘϤϟ ϲϫΎΠΗϻ΍ Ώήπϟ΍ ϞλΎΣ

ΎϤϬϨϴΑ ΓέϮμΤϤϟ΍ Δϳϭ΍ΰϟ΍ -              ϦϴϬΠΘϤϟ΍ Ϧϣ Ϟϛ έ΍ΪϘϣ -

- 2.ϲϘϓϷ΍ έϮΤϤϟ΍ ϊϣ (ș) Δϳϭ΍ΰΑ ΖϘϠρ΃ ΔϔϳάϘϟ ϲϘϓϷ΍ ϯΪϤϟ΍

ΔϴοέϷ΍ ΔϴΑΫΎΠϟ΍ ΔϠΠϋ -         ϕϼρϹ΍ Δϳϭ΍ί -          ΔϔϳάϘϟ΍ Δϋήγ -

- 3.ΔϴϘϓϷ΍ ΕΎϔτόϨϤϟ΍ ϰϠϋ ϯϮμϘϟ΍ Δϋήδϟ΍

ΔϴΑΫΎΠϟ΍ ΔϠΠϋ -              ήτϘϟ΍ ϒμϧ -          ϙΎϜΘΣϻ΍ ϞϣΎόϣ -

 (R) ΔϔϳάϘϠϟ ϲϘϓϷ΍ ϯΪϤϟ΍
(m) ΔϔϳάϘϟ΍ ΔϠΘϛϭ

 (V)  ΔϴτΨϟ΍ Δϋήδϟ΍
(r) ήτϘϟ΍ ϒμϧϭ

 (F
c
)  ΔϳΰϛήϤϟ΍ ΓϮϘϟ΍
(m) ΔϠΘϜϟ΍ϭ

RV

mrm

F
c

(A =20  Unit )


(A =15  Unit )


:              ϩΎΠΗ΍ϭ έ΍ΪϘϣ - 1A B( )+
 

:              έ΍ΪϘϣ - 2A B( . )
 

A B( )×
 

:              έ΍ΪϘϣ - 3

2 2

2 2

1 0

A B 2AB

20 15 2 20 15 30

B 15 30
12 8

R 33 832

R= cos

R= ( ) ( ) cos( )

R=33.832   Unit

sin sin
sin sin .

.

−

+ + θ

∴ + + × ×

∴

θ
α = ∴α =α =⇒ ⇒





2A B AB 20 15 30 259 8 Unit. cos cos( ) .     = θ = × × =
 

2A B AB 20 15 30 150 Unitsin sin( )     × = θ = × × =
 

3

3

4

ΚϟΎΜϟ΍ ϝ΍Άδϟ΍ ΔΟέΩ

B
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) أ ( علل لكل ģا يلي تعيلاً علمياً دقيقاً :السؤال الرابع :

) ب ( حل اĞــســألة التالية:

10

.ϞΘϛ ΙϼΛ ϞΑΎϘϤϟ΍ ϞϜθϟ΍ ϲϓ
(m1 = 1 kg) ϭ (m

2
 = 2 kg) ϭ (m3 = 3 kg)

.ϞΘϛ ΙϼΜϟ΍ ΔϠΘϛ ΰϛήϣ ϊοϮϣ : ΐδΣ΃

ΕΎΟέΩ 6

- 1 ΎϬΒ˰˰δϜϳ ϲ˰˰Θϟ΍ Δϋή˰˰δϟ΍ ΕΎ˰˰ΒΛ Ϧ˰˰ϣ Ϣ˰˰Ϗήϟ΍ ϰ˰˰Ϡϋ Ϯ˰˰Πϟ΍ ϲ˰˰ϓ Γή˰˰΋Ύρ Ύ˰˰ϬΑ ϖ˰˰ϠΤΗ ϲ˰˰Θϟ΍ Δϋή˰˰δϟ΍ ή˰˰ϴϐΘΗ
.Γή˰˰ ΋ΎτϠϟ ϙή˰˰ΤϤϟ΍

ΡΎϳήϟ΍ Δϋήγϭ ΎϬΘϋήγ ΔϠμΤϤΑ ϙήΤΘΗ Ϛϟάϟ ΎϬϴϠϋ ήΛΆΗ (ΎϫΎΠΗ΍ϭ ˱΍έ΍ΪϘϣ) Δϋήδϟ΍ ΓήϴϐΘϣ ΡΎϳέ ΩϮΟϭ ΐΒδΑ

- 2.ΔΘΑΎΛ ΎϬΘϋήγ ϰϘΒΗ ϙΎϜΘΣϻ΍ ϢϳΪϋ ϲϘϓ΃ ΢τγ ϰϠϋ Γήϛ ΔΟήΣΩ ΪϨϋ

.˱ΎϴϘϓ΃ ΎϬϴϠϋ ήΛΆΗ ΔϴΑΫΎΠϟ΍ ΓϮϘϟ ΔΒϛήϣ ΩϮΟϭ ϡΪόϟ

- 3.έ΍ΪϘϤϟ΍ ΔΘΑΎΛ ΔϳΰϜϤϟ΍ ΔϠΠόϟ΍ ΎϤϨϴΑ ˬήϔλ ϱϭΎδΗ Δϳή΋΍Ω ΔϛήΣ ϙήΤΘϳ ϢδΠϟ ΔϴγΎϤϤϟ΍ ΔϠΠόϟ΍

.ϩΎΠΗϻ΍ ΓήϴϐΘϣϭ έ΍ΪϘϤϟ΍ ΔΘΑΎΛ ΔϴτΨϟ΍ Δϋήδϟ΍ ϥϷ

- 4.˱΍ΪΟ ΓήϴΒϜϟ΍ ϡΎδΟϷ΍ ΔϟΎΣ ϲϓ ϞϘΜϟ΍ ΰϛήϣϭ ΔϠΘϜϟ΍ ΰϛήϣ ϦϴΑ ςϴδΑ ϕήϓ ΩϮΟϭ

 ˯ΰ˰˰Πϟ΍ ϰ˰˰Ϡϋ Γή˰˰ΛΆϤϟ΍ ϯϮ˰˰Ϙϟ΍ Ϧ˰˰ϣ ή˰˰Βϛ΃ νέϷ΍ ΢τ˰˰γ Ϧ˰˰ϣ ΐ˰˰ϳήϘϟ΍ ϲϠϔ˰˰δϟ΍ ˯ΰ˰˰Πϟ΍ ϰ˰˰Ϡϋ Δ˰˰ϴΑΫΎΠϟ΍ ϯϮ˰˰ϗ ϥϷ
.Ϫ˰˰Ϩϣ ϱϮ˰˰Ϡόϟ΍

4

6

ϊΑ΍ήϟ΍ ϝ΍Άδϟ΍ ΔΟέΩ
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ϡ2023 / 2022 - ήθϋ ϯΩΎΤϟ΍ ϒμϟ΍ - ˯Ύϳΰϴ˰˰ϔϟ΍ ΓΩΎϣ - ϰϟϭϷ΍ Δϴγ΍έΪϟ΍ ΓήΘϔϟ΍ ϲΒϳήΠΗ ϥΎΤΘϣ΍

السؤال اĝامس :
) أ ( قارن بč كل ģا يلي :

) ب ( ماذا Ĩدث ي كل من اĜاات التالية  :

10

ΔϧέΎϘϤϟ΍ ϪΟϭϦϴϬΠΘϤϟ ϲγΎϴϘϟ΍ Ώήπϟ΍ϦϴϬΠΘϤϟ ϲϫΎΠΗϻ΍ Ώήπϟ΍

ΔΠΗΎϨϟ΍ ΔϴϤϜϟ΍ ωϮϧΔϴγΎϴϗ / ΔϳΩΪϋΔϬΠΘϣ

ΔϧέΎϘϤϟ΍ ϪΟϭϲγ΃ήϟ΍ έϮΤϤϟ΍ϲϘϓϷ΍ έϮΤϤϟ΍

 ϢδΠϟ ΔϛήΤϟ΍ ωϮϧ
(ș) Δϳϭ΍ΰΑ ϑϭάϘϣΔϤψΘϨϣ ΔϠΠόΑ ΔϛήΣΔϤψΘϨϣ ΔϋήδΑ ΔϛήΣ

ΔϧέΎϘϤϟ΍ ϪΟϭΔϳή΋΍Ω ΔϘϠΣϞϴτΘδϤϟ΍ έΎρ·

ΔϠΘϜϟ΍ ΰϛήϣ ϊοϮϣΓή΋΍Ϊϟ΍ ΰϛήϣ ϲϓϦϳήΗϮϟ΍ ϊρΎϘΗ ΔτϘϧ ΪϨϋ

ΔϧέΎϘϤϟ΍ ϪΟϭ

ϞϘΜϟ΍ ΰϛήϣ ϊϗϮϣϲγήϜϟ΍ ΓΪϋΎϗ Ϟϔγ΃ϲϠΧ΍Ϊϟ΍ ϒϳϮΠΘϟ΍ ϲϓ

- 1 .ϙΎϜΘΣϻ΍ ϢϳΪϋ ϲϘϓ΃ ΢τγ ϰϠϋ ϙήΤΘΗ Γήϛ Δϋήγ έ΍ΪϘϤϟ

 .ΎϬϴϠϋ ήΛΆΗ ΓϮϗ ΩϮΟϭ ϡΪόϟ ΔΘΑΎΛ ϰϘΒΗ

- 2.Δϳή΋΍Ω ΔϛήΣ ϙήΤΘϳ ςϴΧ ϲϓ ρϮΑήϣ ϢδΠϟ ςϴΨϟ΍ Εϼϓ΍ ΪϨϋ

.ΔϴτΨϟ΍ Δϋήδϟ΍ ϩΎΠΗϻ ϲΗ΍άϟ΍ ΎϫέϮμϘϟ ΎόΒΗ έ΍ΪϘϤϟ΍ ΔΘΑΎΛ ΔϋήδΑ ϢϴϘΘδϣ ςΧ ϲϓ ϢδΠϟ΍ ϙήΤΘϳ

- 3 ϲ˰˰ ϓ ϢϴϘΘ˰˰δϣ ς˰˰Χ ϰ˰˰ Ϡϋ ΐ˰˰ ϛ΍ϮϜϟ΍ ϊ˰˰ ϴϤΟ Ζ˰˰ ϔτλ΍ ΍Ϋ· Δϴ˰˰δϤθϟ΍ Δ˰˰ϋϮϤΠϤϟ΍ Δ˰˰ ϠΘϛ ΰ˰˰ ϛήϣ ϊ˰˰οϮϤϟ
.βϤ˰˰θϠϟ ΔΒ˰˰δϨϟΎΑ Ϊ˰˰ Σ΍ϭ ΐ˰˰ ϧΎΟ

.βϤθϟ΍ ΝέΎΧ ΢Βμϳ

4

6

βϣΎΨϟ΍ ϝ΍Άδϟ΍ ΔΟέΩ



: ήΒΘϋ΃ ήϣϷ΍ ϡΰϟ ΎϤΜϴΣ
ʌ = 3.14g = (10) m/s2(ΔϴοέϷ΍ ΔϴΑΫΎΠϟ΍ ΔϠΠϋ)

 ΔϴΑήΘϟ΍ Γέ΍ίϭ
ϡϮϠόϠϟ ϡΎόϟ΍ ϲϨϔϟ΍ ϪϴΟϮΘϟ΍

ϰϟϭϷ΍ Δϴγ΍έΪϟ΍ ΓήΘϔϟ΍ ϲΒϳήΠΗ ϥΎΤΘϣ΍
2023 / 2022 :ϲγ΍έΪϟ΍ ϡΎόϟ΍

.(ϩάϫ ϑϼϐϟ΍ ΔΤϔλ ΍Ϊϋ) ΔϔϠΘΨϣ ΕΎΤϔλ ΔΘγ (6) ϥΎΤΘϣϻ΍ ΕΎΤϔλ ΩΪϋ ϥ΃ Ϊϛ΄Η -
.ΔϠΌγϷ΍ ϊϴϤΟ ϰϠϋ ΐΟ΃ -

:čيقع اامتحان ي قسم
: ΔΟέΩ (22) ΔϴϋϮοϮϤϟ΍ ΔϠΌγϷ΍ - ϝϭϷ΍ ϢδϘϟ΍

.ϲϧΎΜϟ΍ϭ ϝϭϷ΍ Ϧϴϟ΍Άδϟ΍ ϞϤθϳϭ
: ΔΟέΩ (30) ΔϴϟΎϘϤϟ΍ ΔϠΌγϷ΍ - ϲϧΎΜϟ΍ ϢδϘϟ΍

.βϣΎΨϟ΍ ϝ΍Άδϟ΍ϭ ϊΑ΍ήϟ΍ϭ ΚϟΎΜϟ΍ ϝ΍Άδϟ΍ ϞϤθϳϭ
ΔΟέΩ 52 = 30 + 22 = ϥΎΤΘϣϻ΍ ΔΟέΩ

: ΔϣΎϫ ΕΎψΣϼϣ
 	.ϪϨϋ ΔΑΎΟϹ΍ ϲϓ ωϭήθϟ΍ ϞΒϗ ˱΍ΪϴΟ ϝ΍Άδϟ΍ ΃ήϗ΃ -
 	.ΐϠτϣ Ϟϛ ϲϓ αΎϴϘϟ΍ Ε΍ΪΣϮϟ κμΨΘγ ϥΎΤΘϣϻ΍ ϲϓ Δϟ΄δϣ Ϟϛ ΔΟέΩ Ϧϣ ˯ΰΟ -

امتحان الصف اĜادى عشــر - ي الفــيزياء
الفĈة الدراسية اأوى

2023 / 2022

˯Ύϳΰϴϓ :ϲγ΍έΪϟ΍ ϝΎΠϤϟ΍
ήθϋ ϱΩΎΤϟ΍ : ϒμϟ΍

ϥΎΘϋΎγ : Ϧϣΰϟ΍



97
52
33
57

السؤال اأول :

أجب عن اأسئلة التالية :

اİال الدراسي : فــيزياء
امتحان Ēريبي الفĈة الدراسية اأوى

العام الدراسي 2022 / 2023
ĳــوذج )4(

الصف : اĜادى عشر
الزمن : ساعتان

أواً: اأسئلة اĞوضوعية )22( درجة

) أ ( ضع عامة ) √ ( بč القوسč لإجابة الصحيحة التي تكمل كاً من اěمل التالية :

 -1 ϞΑΎϘϤϟ΍ ϞϜθϟΎΑ ϦϴΤοϮϤϟ΍ ϦϴϬΠΘϤϟ΍ ΔϠμΤϣ
: ϱϭΎδΗ

F1 ϊϣ 450 Δϳϭ΍ί ϊϨμΗϭ (7N) (     )F1 ϊϣ 450 Δϳϭ΍ί ϊϨμΗϭ (1N) (     )

F
2
 ϊϣ 36.870 Δϳϭ΍ί ϊϨμΗϭ (5N) (     )F1 ϊϣ 36.870 Δϳϭ΍ί ϊϨμΗϭ (5N) ( √ )

-2
 Ϟ˰˰΋Ύϣ ΢τ˰˰γ ϰ˰˰Ϡϋ (2Kg) Ϫ˰˰ΘϠΘϛ Ϣ˰˰δΟ ήϘΘ˰˰δϳ
 Δ˰˰ ΒϛήϤϟ΍ ϥΈ˰˰ ϓ ϲ˰˰ ϘϓϷ΍ έϮ˰˰ΤϤϟ΍ ϊ˰˰ ϣ (300) Δ˰˰ ϳϭ΍ΰΑ

: ϱϭΎ˰˰δΗ (N) ΓΪ˰˰ΣϮΑ ϥίϮ˰˰Ϡϟ Δϴ˰˰γ΃ήϟ΍

1 (     )10 (     )1.733 (     )17.32 ( √ )
-3 ϲϘϓϷ΍ έϮΤϤϟ΍ ϊϣ () Δϳϭ΍ί ϥϮϜΗ ϥ΃ ΐΠϳ ˬϊϓΪϣ Ϧϣ ΔϔϳάϘϟ ϦϜϤϣ ϲϘϓ΃ ϯΪϣ ήΒϛ΃ ϰϠϋ ϝϮμΤϠϟ

:ΕΎΟέΪϟΎΑ ΔϳϭΎδϣ

0 (     )30 (     )45 ( √ )60 (     )

-4: ϢδΠϠϟ ΔϴγΎϤϤϟ΍ Δϋήδϟ΍ ϥϮϜΗ ΔϤψΘϨϤϟ΍ Δϳή΋΍Ϊϟ΍ ΔϛήΤϟ΍ ϲϓ

ϩΎΠΗϻ΍ϭ έ΍ΪϘϤϟ΍ ΔΘΑΎΛ (     )ϩΎΠΗϻ΍ ΓήϴϐΘϣϭ έ΍ΪϘϤϟ΍ ΔΘΑΎΛ ( √ )

ϩΎΠΗϻ΍ϭ έ΍ΪϘϤϟ΍ ΓήϴϐΘϣ (     )ϩΎΠΗϻ΍ ΔΘΑΎΛϭ έ΍ΪϘϤϟ΍ ΓήϴϐΘϣ (     )

-5: ΎΒγΎϨΗ ΐγΎϨΘΗ έ΍ΪϘϤϟ΍ ΔΘΑΎΛ Δϳϭ΍ί ΔϋήδΑ ΔϤψΘϨϣ Δϳή΋΍Ω ΔϛήΣ ϙήΤΘϳ ϢδΠϟ ΔϳΰϛήϤϟ΍ ΔΑΫΎΠϟ΍ ΓϮϘϟ΍

έΎδϤϟ΍ ήτϗ ϒμϧ ϊϣ ˱ΎϳΩήρ ( √ )έΎδϤϟ΍ ήτϗ ϒμϧ ϊϣ ˱ΎϴδϜϋ (     )

έΎδϤϟ΍ ήτϗ ϒμϧ ϊΑήϣ ϊϣ ΎϳΩήρ (     )έΎδϤϟ΍ ήτϗ ϒμϧ ϊΑήϣ ϊϣ ˱ΎϴδϜϋ (     )

-6: ϞϜη ϰϠϋ ˱΍έΎδϣ ϊΒΘϳ Δϴϧ΍έϭΩ ΔϛήΤΑ ϖϟΰϨϣ ϢδΟ ϞϘΛ ΰϛήϣ

ϰϨΤϨϣ (     )ΊϓΎϜϣ ϊτϗ (     )ϢϴϘΘδϣ ςΧ ( √ )ΊϓΎϜϣ ϊτϗ ϒμϧ (     )

6
F

2
  = 3 N

F1  = 4 N



ϡ2023 / 2022 - ήθϋ ϯΩΎΤϟ΍ ϒμϟ΍ - ˯Ύϳΰϴ˰˰ϔϟ΍ ΓΩΎϣ - ϰϟϭϷ΍ Δϴγ΍έΪϟ΍ ΓήΘϔϟ΍ ϲΒϳήΠΗ ϥΎΤΘϣ΍

) ب ( ضع بč القوسč عامة )√( أمام العبارة الصحيحة وعامة )x( أمام العبارة 
غČ الصحيحة فيما يلي :

11

- 1( x  )
 ΖϧΎϛ ΍Ϋ· ΎϤϬϋϮϤΠϤϟ ˱΍έ΍ΪϘϣ ΔϳϭΎδϣ ΍έ΍ΪϘϣ ϦϴϳϭΎδΘϣ ϦϴϬΠΘϣ ΔϠμΤϣ έ΍ΪϘϣ ϥϮϜϳ

.(1200) ΎϤϬϨϴΑ ΓέϮμΤϤϟ΍ Δϳϭ΍ΰϟ΍

- 2( √  )
 ϥ΍ΪϣΎόΘϣ (a , b) ϥΎϬΠΘϣ ϞΜϤϳ ϞΑΎϘϤϟ΍ ϞϜθϟ΍

 Ϧϣ ΞΗΎϨϟ΍ ϪΠΘϤϟ΍ ϥϮϜϴϓ ˬΪΣ΍ϭ ϲϘϓ΃ ϯϮΘδϣ ϲϓϭ
.   (c) ΔϬΠΘϤϟ΍ Ϯϫ (a × b)  ˱ΎϴΟέΎΧ ΎϤϬΑήο

- 3( √  )
 ϯΪ˰˰ Ϥϟ΍ έ΍Ϊ˰˰ Ϙϣϭ ΎϫέΎ˰˰δϣ ϞϜ˰˰η ή˰˰ ϴϐΘϳ ϻ Δ˰˰ ϔϳάϘϟ΍ Δ˰˰ ϛήΣ ϰ˰˰ Ϡϋ ˯΍Ϯ˰˰ Ϭϟ΍ ή˰˰ ϴΛ΄Η ΏΎ˰˰ ϴϏ Ϊ˰˰ Ϩϋ

.ϲ˰˰ ϘϓϷ΍

- 4( √  )
 ˬϩέϮ˰˰Τϣ ϊ˰˰ϣ ϯΩϮ˰˰Ϥόϟ΍ϭ ϯή˰˰΋΍Ϊϟ΍ ΢τ˰˰δϤϟ΍ ΰ˰˰ϛήϣ Ϊ˰˰Ϩϋ (Δϴ˰˰γΎϤϤϟ΍) Δ˰˰ϴτΨϟ΍ Δϋή˰˰δϟ΍ ϡΪ˰˰όϨΗ

.Δ˰˰ϳϭ΍ΰϟ΍ Δϋή˰˰δϟ΍ ϰ˰˰ηϼΘΗ ϻϭ

- 5( √  )
 Δ˰˰ ϳέΎϨϟ΍ ΏΎ˰˰ όϟϷ΍ Ϧ˰˰ ϣ ˯΍Ϯ˰˰ Ϭϟ΍ ϲ˰˰ ϓ Γή˰˰ ΛΎϨΘϤϟ΍ ΎϳΎψ˰˰θϟ΍ ϥ΃ φ˰˰Σϼϧ ˯΍Ϯ˰˰ Ϭϟ΍ Δ˰˰ ϣϭΎϘϣ ϝΎ˰˰ ϤϫΈΑ

.Ϊ˰˰ όΑ ΙΪ˰˰Τϳ Ϣ˰˰ ϟ έΎ˰˰Πϔϧϻ΍ ϥΎϛ Ϯ˰˰ ϟ Ύ˰˰ Ϥϛ Ϫ˰˰δϔϧ Ϟ˰˰ ϘΜϟ΍ ΰ˰˰ ϛήϤΑ φ˰˰ ϔΘΤΗ Δ˰˰ ϴΧϭέΎμϟ΍

5

ϝϭϷ΍ ϝ΍Άδϟ΍ ΔΟέΩ



ϡ2023 / 2022 - ήθϋ ϯΩΎΤϟ΍ ϒμϟ΍ - ˯Ύϳΰϴ˰˰ϔϟ΍ ΓΩΎϣ - ϰϟϭϷ΍ Δϴγ΍έΪϟ΍ ΓήΘϔϟ΍ ϲΒϳήΠΗ ϥΎΤΘϣ΍

السؤال الثاني :

) ب ( أكتب بč القوسč ااسم أو اĞصطلح العلمي الذي تدل عليه كل عبارة من العبارات التالية:

) أ ( أكمل العبارات التالية đا تراه مناسباً علمياً :

-1 ϯΩϮϤϋ ϪϫΎΠΗ΍ϭ ϦϴϬΠΘϣ ϰϠϋ ΄θϨϤϟ΍ ωϼοϷ΍ ϱί΍ϮΘϣ ΔΣΎδϣ ϱϭΎδϳ ϩέ΍ΪϘϣ ϪΠΘϣ
.ΎϤϬόϤΠϳ ϱάϟ΍ ϯϮΘδϤϟ΍ ϰϠϋ

(ϲϫΎΠΗϻ΍ Ώήπϟ΍ ΞΗΎϧ )

-2.ΔϤψΘϨϣ ΔϠΠόΑ Δϴγ΃έ ΔϛήΣϭ ΔϋήδΑ ΔϴϘϓ΃ ΔϛήΣ Ϧϣ ΔΒϛήϣ ΔϛήΣ

( ΕΎϓϭάϘϤϟ΍ ΔϛήΣ )

-3.ΔϛήΤϟ΍ Γή΋΍Ω ςϴΤϣ ϰϠϋ ΔϠϣΎϛ ΓέϭΩ έϭΪϴϟ ϢδΠϟ΍ ϪϗήϐΘδϳ ϱάϟ΍ Ϧϣΰϟ΍

( ϯέϭΪϟ΍ Ϧϣΰϟ΍ )

-4.(N) Ϟόϔϟ΍ Ωέ ΓϮϗϭ (F) ϙΎϜΘΣϻ΍ ΓϮϗ ϦϴΑ ΔΒδϨϟ΍

(ϙΎϜΘΣϻ΍ ϞϣΎόϣ )
-5.ϢδΠϟ΍ ˯΍ΰΟ΃ ϰϠϋ ΓήΛΆϤϟ΍ ΔϴΑΫΎΠϟ΍ ΓϮϗ ΔϠμΤϣ (ίΎϜΗέ΍) ήϴΛ΄Η ΔτϘϧ

( ϞϘΜϟ΍ ΰϛήϣ )

-1.ΎϤϬδϔϧ ϩΎΠΗϻ΍ϭ έ΍ΪϘϤϟ΍ ΎϤϬϟ ϥΎϛ ΍Ϋ· ϥΎϳϭΎδΘϣ ϥΎϬΠΘϤϟ΍ ϥϮϜϳ

-2.ϥΎδϛΎόΘϣ ϥΎϬΠΘϤϟ΍ ϥϮϜϳ ΎϣΪϨϋ ϦϜϤϳ Ύϣ Ϟϗ΃ ϦϴϬΠΘϣ ΔϠμΤϣ έ΍ΪϘϣ ϥϮϜϳ

-3.˱΍ήϔλ ΔϳϭΎδϣ ϕϼρϹ΍ Δϳϭ΍ί ϥϮϜΗ ΊϓΎϜϣ ϊτϗ ϒμϧ ΔϔϳάϘϟ΍ έΎδϣ ϞϜη ϥϮϜϳ ΎϣΪϨϋ

-4

 Ϟ˰˰ ΑΎϘϤϟ΍ ϞϜ˰˰θϟΎΑ Δ˰˰ΤοϮϤϟ΍ ΔϋΎ˰˰δϟ΍ ϲ˰˰ ϓ ϲ˰˰ ϧ΍ϮΜϟ΍ Ώή˰˰ Ϙϋ ϙή˰˰ΤΘϳ
 Ϧ˰˰ϣ ΐϟΎ˰˰δϟ΍ ϯή˰˰΋΍Ϊϟ΍ ϩΎ˰˰ΠΗϻΎΑ ϱή˰˰΋΍Ω έΎ˰˰δϣ ϲ˰˰ϓ (2cm) Ϫ˰˰ϟϮρϭ
 (cm) ΓΪ˰˰ΣϮΑ Ϫ˰˰ϟϮρ ˱Ύ˰˰γϮϗ Ϛ˰˰ϟΫ ϊ˰˰τϘϳϭ (3) Ϣ˰˰ϗέ ϰ˰˰ϟ· (12) Ϣ˰˰ϗέ

.3.14 ϱϭΎ˰˰δϳ

-5.Δϳή΋΍Ϊϟ΍ Δϋήδϟ΍ ϊϣ ˱ΎϳΩήρ ΐγΎϨΘΗ ΔϤψΘϨϤϟ΍ Δϳή΋΍Ϊϟ΍ ΔϛήΤϟ΍ ϲϓ ΔϴγΎϤϤϟ΍ Δϋήδϟ΍

-6
 ϰ˰˰ ϟ· Ώή˰˰ ϗ΃ ϥϮ˰˰ Ϝϳ Δ˰˰ ϗήτϤϟ΍ Δ˰˰ ϠΘϛ ΰ˰˰ ϛήϣ ϥΈ˰˰ ϓ ˬΔϴΒ˰˰θΧ ϕΎ˰˰γϭ ϯΪ˰˰ ϳΪΣ α΃έ Ϧ˰˰ ϣ ϥϮ˰˰ ϜΘΗ Δ˰˰ ϗήτϣ

.ϱΪ˰˰ ϳΪΤϟ΍ ΎϬ˰˰ γ΃έ

11

9752335
7

6

5

ϲϧΎΜϟ΍ ϝ΍Άδϟ΍ ΔΟέΩ
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) أ ( أذكر العوامل التي يتوقف عليها كل ģا يلي :السؤال الثالث :

) ب ( وضح بالرسم على اĮاور التالية العاقات البيانية التي تربط بč كل من :

) ج (حل اĞسألة التالية :
 (20m/s) ϱϭΎ˰˰δΗ Δϴ΋΍ΪΘΑ΍ Δϋή˰˰δΑ 0 ϭ(0 , 0) Δ˰˰τϘϨϟ΍ Ϧ˰˰ϣ ϲ˰˰ϘϓϷ΍ έϮ˰˰ΤϤϟ΍ ϊ˰˰ϣ (300) Δ˰˰ϳϭ΍ΰΑ Δ˰˰ϔϳάϗ Ζ˰˰ϘϠρ΃

:ΐδΣ΃
: ωΎϔΗέ΍ ϰμϗϷ ϝϮλϮϠϟ ΔϔϳάϘϟ΍ ϪΟΎΘΤΗ ϱάϟ΍ Ϧϣΰϟ΍ - 1

: ΔϔϳάϘϟ΍ ϪϐϠΒΗ (hmax) ωΎϔΗέ΍ ϰμϗ΃ έ΍ΪϘϣ - 2

10

- 1.ϲϘϓϷ΍ έϮΤϤϟ΍ ϊϣ (ș) Δϳϭ΍ΰΑ ΖϘϠρ΃ Δϔϳάϗ έΎδϣ ϞϜη

ϕϼρϹ΍ Δϳϭ΍ί -              ˯΍ϮϬϟ΍ ΔϣϭΎϘϣ -

- 2.Δϳϭ΍ΰϟ΍ ΔϠΠόϟ΍

        Ϧϣΰϟ΍ -          Δϳϭ΍ΰϟ΍ Δϋήδϟ΍ ϲϓ ήϴϐΘϟ΍ -

- 3.ϡΎδΟ΃ ΓΪϋ ΔϠΘϛ ΰϛήϣ ϊοϮϣ ΪϳΪΤΗ

.ϡΎψϨϠϟ ΔϔϟΆϤϟ΍ ΕΎϤϴδΠϟ΍ ϊϳίϮΗ ϰϠϋ ϞΑ ΕΎϴΛ΍ΪΣϹ΍ έϭΎΤϣ έΎϴΘΧ΍ ΔϘϳήρ ϰϠϋ ΪϤΘόϳ ϻ

(V) ΔϴτΨϟ΍ Δϋήδϟ΍
(f) ΩΩήΘϟ΍ϭ

(Ȧ) Δϳϭ΍ΰϟ΍ Δϋήδϟ΍
(f) ΩΩήΘϟ΍ϭ

(V) ΔϨϣϵ΍ Δϋήδϟ΍
ϲόϴΑήΘϟ΍ έάΠϟ΍ϭ
 ήτϘϟ΍ ϒμϨϟ 

VȦ

ff

v

ثانياً : اأسئلة اĞقـــالــية )30 درجة(
3

3

4

ΚϟΎΜϟ΍ ϝ΍Άδϟ΍ ΔΟέΩ

r

r

0v sint = 
g

20 sin 30t 1s10

θ

×

2 2

0
max

2 2

max

v sin
h

2g

20 sin 30h 5m2 10

θ
=

×
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) أ ( علل لكل ģا يلي تعيلاً علمياً دقيقاً :السؤال الرابع :

) ب ( حل اĞــســألة التالية:

10

 (100m) ϩή˰˰ τϗ ϒ˰˰ μϧ ϲ˰˰ Ϙϓ΃ ϯή˰˰ ΋΍Ω έΎ˰˰ δϣ ϰ˰˰ Ϡϋ (20m/s) Δϋή˰˰ δΑ έϭΪ˰˰ Η (1800Kg) Ύ˰˰ ϬΘϠΘϛ ΓέΎϴ˰˰ γ
:ΐ˰˰δΣ΃

: Δϳΰϛή˰˰Ϥϟ΍ ΔΑΫΎ˰˰Πϟ΍ ΓϮ˰˰Ϙϟ΍ έ΍ΪϘϣ - 1

: ΓέΎϴδϟ΍ έϭΪΗ ϲϜϟ ϖϳήτϟ΍ϭ ΕϼΠόϟ΍ ϦϴΑ ϙΎϜΘΣϻ΍ ϞϣΎόϤϟ ΔϤϴϗ Ϟϗ΃ - 2

- 1 ΍Ϋ· Ύ˰˰ϤϬϟ  ϲ˰˰ϫΎΠΗϻ΍ Ώή˰˰πϟ΍ Ϟ˰˰λΎΣ Ξ˰˰ΗΎϨϟ ˱ΎϳϭΎ˰˰δϣ Ϧ˰˰ϴϬΠΘϤϟ ϲ˰˰γΎϴϘϟ΍ Ώή˰˰πϟ΍ Ϟ˰˰λΎΣ Ξ˰˰ΗΎϧ ϥϮ˰˰Ϝϳ
.(450) Ϧ˰˰ϴϬΠΘϤϟ΍ Ϧ˰˰ϴΑ Δ˰˰ϳϭ΍ΰϟ΍ έ΍Ϊ˰˰Ϙϣ ϥΎϛ

 ϲγΎϴϘϟ΍ Ώήπϟ΍ ϞλΎΣ ϥϮϜϳ (450) Δϳϭ΍ΰϟ΍ ϥϮϜΗ ΎϣΪϨϋ
 ϲϫΎΠΗϻ΍ Ώήπϟ΍ ϞλΎΣ ϥϮϜϳ

.ϥΎϳϭΎδΘϣ ϥΎΠΗΎϨϟΎϓ  cos45 = sin45 : ϥ΍ ϱ΃

- 2 ϥϮϜϴϓ ϲϘϓϷ΍ έϮΤϤϟ΍ ϊϣ (ș) Δϳϭ΍ΰΑϭ ˬΎϬδϔϧ Δϴ΋΍ΪΘΑϻ΍ ΔϋήδϟΎΑ (2m) ϭ (m) ΎϤϬΘϠΘϛ ϥΎΘϔϳάϗ ΖϘϠρ΃
.(2m) ΔϔϳάϘϠϟ ϲϘϓϷ΍ ϯΪϤϟ΍ ϱϭΎδϳ (m) ΔϔϳάϘϠϟ ϲϘϓϷ΍ ϯΪϤϟ΍

ϯΪϤϟ΍ ΔϟΩΎόϣ Ϧϣ 
 ΔϠΘϜϟ΍ ϰϠϋ ϒϗϮΘϳ ϻ ϯΪϤϟ΍ ϥϷ

- 3.ΔϴγΎϤϤϟ΍ Δϋήδϟ΍ ΕΩ΍ί ΔϴϬϴϓήΘϟ΍ ΔϨϳΪϤϟ΍ ϲϓ Γέ΍ϭΪϟ΍ ΔϴϗΎδϟ΍ ΔΒόϟ ϥ΍έϭΩ Δϋήγ ΕΩ΍ί ΎϤϠϛ
 έϮΤϣ Ϧϣ ΔϳήτϘϟ΍ ϒμϧ ΔϓΎδϤϟ΍ ΕΎΒΛ Ϧϋ Δϳή΋΍Ϊϟ΍ Δϋήδϟ΍ ϊϣ ˱ΎϳΩήρ ΐγΎϨΘΗ ΔϴγΎϤϤϟ΍ Δϋήδϟ΍ ϥϷ

.ϥ΍έϭΪϟ΍
- 4.ΪΣ΍ϭ ϢδΠϟ ϞϘΛ ΰϛήϣ Ϧϣ ήΜϛ΃ ΩϮΟϭ ϦϜϤϳ

 ϞϘΛ ΰϛήϣ Ϧϣ ήΜϛ΃ ΎϬϟ ϥϮϜϳ ϥ΃ ϦϜϤϴϓ ΔϓϮΠϤϟ΍ ϡΎδΟϷ΍ Ύϣ΃ ˬΓΪΣ΍ϭ ΔϠΘϛ ΰϛήϣ Ϫϟ ΊγΎΠϟ΍ ϢδΠϟ΍ ϥϷ
.ήυΎϨΘϟ΍ έϮΤϣ ϞϜθΗ ρΎϘϧ ΔϋϮϤΠϣ ϞϘΜϟ΍ ΰϛήϣ ϊοϮϣ ϥϮϜϳ ΚϴΣ ˬΪΣ΍ϭ

4

6

ϊΑ΍ήϟ΍ ϝ΍Άδϟ΍ ΔΟέΩ

2 2

c

v 20F   m   1800    7200 Nr 100

f 7200      0.4 N N 18000

1 2 1 2 1 2
v v v v 45 0 707v v. cos .=× =
 

1 2 1 2 1 2
v v v v 45 0 707v vsin .× = × =
 

2

0
v 2

R
g

sin θ
=
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السؤال اĝامس :
) أ ( قارن بč كل ģا يلي :

) ب ( ماذا Ĩدث ي كل من اĜاات التالية  :
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ΔϧέΎϘϤϟ΍ ϪΟϭ ϲϘϓ΃ ΢τγ ϰϠϋ ϙήΤΘϳ ϢδΟ
(˱ΎϴϘϓ΃ ϱΰϴϠΠϧ· ΡΎΘϔϣ ϕϻΰϧ΍)

˯΍ϮϬϟ΍ ϲϓ ϙήΤΘϳ ϢδΟ
(˯΍ϮϬϟ΍ ϲϓ ϱΰϴϠΠϧ· ΡΎΘϔϣ ϑάϗ) 

 έΎδϣϭ ϞϘΜϟ΍ ΰϛήϣ έΎδϣ
ϢδΠϟ΍ϢϴϘΘδϣ ςΧ ϲϓ ϙήΤΘϳΊϓΎϜϣ ϊτϗ ϞϜη ϰϠϋ ϙήΤΘϳ

ΔϧέΎϘϤϟ΍ ϪΟϭΓήΜόΒϣ ΐϛ΍ϮϜϟ΍ ϢϴϘΘδϣ ςΧ ϰϠϋ Δϔτμϣ ΐϛ΍ϮϜϟ΍
βϤθϟ΍ Ϧϣ ΪΣ΍ϭ ΐϧΎΟ ϲϓ

 ΔϋϮϤΠϤϟ΍ ΔϠΘϛ ΰϛήϣ ϊοϮϣ
ΔϴδϤθϟ΍

 ΰϛήϣ Ϧϣ ΐϳήϗϭ βϤθϟ΍ ϞΧ΍Ω
ΎϬΘϠΘϛβϤθϟ΍ ΝέΎΧ

ΔϧέΎϘϤϟ΍ ϪΟϭή˰˰˰Τϟ΍ ϪΠΘϤϟ΍Ϊϴ˰˰ϘϤϟ΍ ϪΠΘϤϟ΍

ϪϠϘϧ ΔϴϧΎϜϣ· ϰϠϋ ΔψϓΎΤϤϟ΍ ρήθΑ ϪϠϘϧ ϦϜϤϳ
ϩΎΠΗϻ΍ έ΍ΪϘϤϟ΍ήϴΛ΄Η ΔτϘϨΑ ΪϴϘϣ Ϫϧϻ ϪϠϘϧ ϦϜϤϳ ϻ

ΔϧέΎϘϤϟ΍ ϪΟϭϕϼρϹ΍ ΔψΤϟ ΔϴϘϓϷ΍ Δϋήδϟ΍ ΔΒϛήϣ ΔψΤϟ Δϴγ΃ήϟ΍ Δϋήδϟ΍ ΔΒϛήϣ
ϕϼρϹ΍

 ϢδΠϟ ΔϴοΎϳήϟ΍ Δϗϼόϟ΍
Δϳϭ΍ΰΑ ϑϭάϘϣV

x
 = V0 cos ș V

y
 = V0 sin ș 

- 1 ΓέϭΩ ϒ˰˰μϧ (b) Ϫ˰˰ΠΘϤϟ΍ έ΍Ω ΍Ϋ· Ϟ˰˰ΑΎϘϤϟ΍ ϞϜ˰˰θϟΎΑ Ϧ˰˰ϴΤοϮϤϟ΍ Ϧ˰˰ϴϬΠΘϤϟ΍ Δ˰˰ ϠμΤϣ ϩΎ˰˰ΠΗ΍ϭ έ΍Ϊ˰˰ϘϤϟ
.(a) Ϫ˰˰ΠΘϤϟΎΑ Ϫ˰˰ϟΎμΗ΍ Δ˰˰τϘϧ ϝϮ˰˰Σ (c, d) ρΎ˰˰ϘϨϟΎΑ ˱΍έϭή˰˰ϣ

.(d) ΔτϘϧ ϰϟ· ϞμΗ ΎϣΪϨϋ ϦϜϤϳ Ύϣ Ϟϗ΃ ΢ΒμΗ ϰΘΣ ΎϴΠϳέΪΗ ϞϘΗ

- 2.ϦϴϠΜϤϠϟ ήτϘϟ΍ ϒμϧ ΓΩΎϳί ΪϨϋ (Ȧ) Δϳϭ΍ΰϟ΍ ΔϋήδϠϟ

.˯΍ΰΟϷ΍ ϊϴϤΠϟ ΔΘΑΎΛ Δϳϭ΍ΰϟ΍ Δϋήδϟ΍ ϞψΗ

- 3 ϊ˰˰ ϴϤΟ ϲ˰˰ϓ βϤ˰˰θϟ΍ ϝϮ˰˰Σ Γή˰˰ ΜόΒϣ ΐ˰˰ϛ΍ϮϜϟ΍ Ζ˰˰ ϧΎϛ ΍Ϋ· Δϴ˰˰δϤθϟ΍ Δ˰˰ϋϮϤΠϤϟ΍ Δ˰˰ ϠΘϛ ΰ˰˰ϛήϣ ϊ˰˰οϮϤϟ
.ΕΎ˰˰ϬΠϟ΍

.˱ΎΒϳήϘΗ βϤθϟ΍ ΰϛήϣ ϊϣ ΔϴδϤθϟ΍ ΔϋϮϤΠϤϟ΍ ΔϠΘϛ ΰϛήϣ ϖΒτϨϳ

4

6

βϣΎΨϟ΍ ϝ΍Άδϟ΍ ΔΟέΩ
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